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Tosaerba con conducente a piedi - MANUALE DI ISTRUZIONI

ATTENZIONE: prima di usare la ina, leggere il presente libretto.
Hocauka ¢ uanpaseH Bogay - YTbTBAHE 3A YINOTPEBA

BHUMAHME: npegu aa usnonssarte maluMHaTa npo4eTeTe BHUMaTE/IHO HACTOALLATA KHUMHKA.
Kosilica na guranje - UPUTSTVO ZA UPOTREBU

PAZNJA: prije nego $to koristite ovu masinu, pe’iliivo procitajte prirgénils S uputama.
Sekacka se stojici obsluhou - NAVOD K POUZITI

UPOZORNENI: pfed pouzitim stroje si pozorné prectéte tento navod k pouZiti.
Pleeneklipper betjent af gdende personer - BRUGSANVISNING

ADVARSEL: Izs instruktionsbogen omhyggeligt igennem, for du tager denne maskine i brug.
Handgefiihrter Rasenméher - GEBRAUCHSANWEISUNG

ACHTUNG: vor inbetriebnahme des gerats die gebrauchsanleitung aufmerksam lesen.

XAookortTikn) pmxavr pe 6p0io xeiptot) - OAHMES XPHEME
MPOZOXH: mptv XPNOIHOTIOMTETE TO UNXAVNHA, S1aBACTE TIPOCEKTIKA TO TAPOV EYXELPISIO.

@ Pedestrian controlled lawnmower - OPERATOR’S MANUAL
WARNING: read thoroughly the instruction booklet before using the machine.

@ Cortadora de pasto con operador de pie - MANUAL DE INSTRUCCIONES
ATENCION: antes de utilizar la maquina, leer atentamente el presente manual.

Seisva juhiga muruniitja - KASUTUSJUHEND
TAHELEPANU: enne masina ist lugeda tahelepanelikult antud j dit.

E Kévellen ohjattava ruohonleikkuri - KAYTTOOHJEET
VAROITUS: lue kéyttéopas huolellisesti ennen koneen kayttoa.

Tondeuse a gazon a conducteur a pied - MANUEL D’UTILISATION
ATTENTION: lire attentivement le manuel avant d'utiliser cette machine.

Rucéno upravljana kosilica trave - PRIRUCNIK ZA UPORABU
POZOR: prije uporabe stroja, pazljivo procitajte ovaj priruénik.

@ Gyalogvezetésii flinyirégép - HASZNALATI UTASITAS

FIGYELEM! a gép hasznalata el6tt olvassa el figy a jelen kézikonyvet.
Péscio operatoriaus valdoma vejapjové - NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS
DEMESIO: prie$ naudojant jrenginj, atidziai perskaityti §j naudotojo vadova.
No aizmugures ejot vadama zaliena plaujmasina
LIETOSANAS INSTRUKCIJA - uzmanisu: pirms aparata lietosanai rapigi izlasiet
doto instrukciju.
@ TpeBoKocauKa co onepaTop Ha Hose - YITATCTBA 3A YINOTPEBA
BHUMAHMUE: npouutajte ro BHMMaTe/IHO OBa YNaTCTBO NpPep Aa ja KOPUCTUTE MallMHaTa.
Lopend bediende grasmaaier - GEBRUIKERSHANDLEIDING
LET OP: vooraleer de machine te gebruiken, dient men deze handleiding aandachtig te lezen.
Handfert gressklipper - INSTRUKSJONSBOK
ADVARSEL: les denne bruksanvisningen noye for du bruker maskinen.
Kosiarka prowadzona przez operatora pieszego
INSTRUKCJE OBStEUGI - 0STRZEZENIE: przed uzyciem maszyny, nalezy uwaznie
przeczytaé niniejsza instrukcje. 5
Corta-relvas para operador apeado - MANUAL DE INSTRUCOES
ATENCAO: antes de usar a maquina, leia op manual.
Masina de tuns iarba cu conducator pedestru
MANUAL DE |NSTRUCT|UN| - ATENTIE: inainte de a utiliza masina, cititi cu
atentie manualul de fata.
[a30HOKOCHM/IKA C NELWeXOAHbIM ynpaB/ieHnem
PyKOBOﬂ,CTBO no SKCHHVATALI,MM - BHUMAHUE: npempe yem

TbeA 06opy BHUMATE/IbHO NPOUTHTE 3TO PYKOBOACTBO MO BKCM/yaTaLMM.

@ Kosaéka so stojacou obsluhou - NAVOD NA POUZITIE
UPOZORNENIE: pred pouzitim stroja si pozorne pre¢itajte tento navod.

Kosilnica za stojeéega delavca - PRIROCNIK ZA UPORABO
POZOR: preden uporabite stroj, pazljivo pre‘l,)erite priroénik z navodili.

Kosagéica na guranje - PRIRUCNIK SA UPUTSTVIMA
PAZNJA: pre kori§cenja masine pazljivo progitati ovaj priruénik.

Forarledd grasklippare - BRUKSANVISNING

VARNING: las igenom hela detta héfte innan du anvander maskinen.

Ayak kumandali ¢im bigme makinesi - KULLANIM KILAVUZU

DIKKAT: yi ki énce igeren ki le okuyun.



KOVOPOLOTOVARY.cz



ITALIANO - Istruzioni Originali ........

BBJ/ITAPCHMW - MHCTPYKLMA 38 EKCMIMOATALMA  ..eouveiiuteeieeenieesieeetee st et e sateesseesneeseeeeneenaneeeeees

BOSANSKI - Prijevod originalNih UPULA .......ooeiiiiiiiiiiiciec et

CESKY - Preklad ptvodniho navodu k

POUZIVANT .ttt ettt

DANSK - Overseettelse af den originale brugsanviSning ...........ccoceviiieniieneneseeeeee e

DEUTSCH - Ubersetzung der Originalbetriebsanleitung .............cccoeeeuevecueueeeeureceeseeeeesecee e

EAAHNIKA - MeTADPAOT TWV TIPWTOTUTIWY OSTYLIIV  eereiinieireieeiee sttt

ENGLISH - Translation of the original inStruction ..............ccooiiiiiiiiiii e

ESPANOL - Traduccion del Manual OFGINal ..............c.evruruieeirrieresieeeeeeee s

EESTI - Alguparase kasutusjuhendi t01g€ ........cc.ooiiiiiuiiiiiet ittt ene e sneenneeans

SUOMI - Alkuperaisten Ohjeiden KAANNOS ............coveoiiioriieiiueieaieesiesnesnessnesnessnsaseasssanesssssnesseennes

FRANCAIS - Traduction de la notice originale ...

HRVATSKI - Prijevod originalnih uputa

MAGYAR - Eredeti hasznalati utasitas

[{0 10 112 ES=

LIETUVISKAI - Originaliy iNStrukCiju VEtIMAs ..ottt snessnnesnnees

LATVIESU - Instrukciju tulkojums No ofdiNal VAIOAS ...........coceeeeeeeeieeeereceeeereeerseseeseseissenesseneeens

MAKEZAOHCHKMW - MpeBog, Ha OPUTMHATHUTE YMATCTBEA. ....c.veeueeeueriaeeeneesseeanseesseesseeaseesnesseenes

NEDERLANDS - Vertaling van de oorspronkelijke gebruiksaanWijzing .ccera. .o eeees e e fevvsine i s

NORSK - Oversettelse av.den originale bruksanvisningen .......c.....cieoeiivesboriiicin it

POLSKI - Tlumaczenie inStrukcji oryginalng] .........cocoieiiiiiiiinieeeeeee e

PORTUGUES - Tradug&o do Manual OfGINAl ..........c..evveveereesressiesiseseesssssssss s ssessssssnsons

ROMAN - Traducerea manualului fADACANTUILT .....c.evevevrvrveeereseeeeeseeeeeetee s seeeeeeeeeeeeeeseeeeeeeeseesenas

PYCCHWM - MepeBo, OPUrMHANBHBIX MHCTPYKLIAM  .....cvveceeeeceeeeeeeseseseeseeeesesessessssenesensensssenseens

SLOVENSKY - Preklad pdvodného ndvodu Na POUZILIE ..........eevueereeiiieeiiieiee e

SLOVENSCINA - Prevod izVirnin NAVOGl ...........ououieeeeeeeeeeeeee et

SRPSKI - Prevod originalnih uputstva

SVENSKA - Overséttning av bruksanvi

SNING i OFgINAl .....ooiiiiiiie e

TURKCE - Oriiinal Talimatlarin TEICUMEST .......ovoveveeeeeeeeeeeeeeeeeee ettt eeeeee e seeesee e e s s s e eneeees



(€3

1‘:}’

RRRRRRRRRRRE,

- 8/N B

%5
KRR
5

202

—m
=V

0%

0%

L KRR

Art.N
; |

IMPORTER FOR UK
Y

























[ 18 | | 19 |

£ i,
((H IHINNNNENEE
AlHINID)

/) m ﬁﬁw I H\H [Tl D

@H 0 O N A A T
<H 1 A A A I HD
VYV VI I

TR S RESSS NS
















[1] DATI TECNICI cP1 .434 cP1 .484 CP1 .534
Series Series Series

[2] | Potenza nominale * kW 1,75+ 2,75 1,75+ 3,3 2,10+ 3,3

[3] | Velocitamass. difunzionamento min' | 2900100 | 2900+100 | 2900 100
motore

4] Massa*d*ella macchina con serbatoio kg 25 - 07 25 - 35 59 - 37
vuoto (*)

[5] | Ampiezza di taglio cm 41 46 51

[6] | Codice dispositivo di taglio 81004341/3 | 81004346/3 | 81004459/0

[7] | Livello di pressione acustica (max.) dB(A) 81 83 83

[8] | Incertezza di misura dB(A) 2,21 1,46 1,17

(9] I(_rlT:/:)I(Ic; di potenza acustica misurato dB(A) 04 9 98

8] : o dB(A) 1,61 0,61 0,62
Incertezza di misura

[10] | Livello di potenza acustica garantito dB(A) 95 96 98

[11] | Livello di vibrazioni (max.) m/s? 2,8 3,3 3,0

[8] | Incertezza di misura m/s? 0,42 1,25 0,66

[12] ACCESSORI A RICHIESTA

[13] | Kit "Mulching" v v v

(*) ll'range del peso siriferisce al tipo di motore utilizzato e alla configurazione della macchina.
* Per il dato specifico, fare riferimento a quanto indicato nell’etichetta di identificazione della macchina.




[1] BG - TEXHUHECKM A AHHU

[2] HomuHanua mowHocT

[3] MakcumanHa ckopocT Ha pa6oTa Ha
[puvrarens

[4] Maca Ha mawwuHata ¢ npaseH
pesepsoap

[5] LUupoynHa Ha KoceHe cm

[6] Hop Ha MHCTpymeHTa 3a psA3aHe

[7] HuBO Ha 3ByKOBO HanAraHe (max.)

[8] HecurypHocT Ha amepBaHe

[9] W3mepeHo HYBO Ha aKyCTVYHA MOLUHOCT (Max.)

[10] FapaHT1paHO HMBO Ha aKyCTUYHa
MOLLHOCT

[11] HuBO Ha BMGpauuM (max.)

[12] NPUHALNEXHHOCTU MO 3AABKA

[13] HaGop 3a "Mulching" (PasapobsiBaHe)

(*) JlnanasoHbT Ha TEr0To ce oTHacHA
[10 TMNa Ha M3MON3BaHWUA MOTOP U
KOHpUrypauusTa Ha MalmHaTa

* cneumduYHU AaHHW, BUKTE NOCOYEHOTO
Ha WAEHTUPUKALMOHHWA ETUKET Ha
MalumHara.

[1] BS-TEHNICKI PODACI

[2] Nazivnasnaga

[3] Maks. radna brzina motora

[4] Masa masine s praznim spremnikom
[5] Sirina koenjacm

[6] Sifrarezne glave

[7]1 Razina zvuénog pritiska (max.)

[8] Mijerna nesigurnost

[9] lzmjerenarazina zvuéne snage (max.)
[10] Garantovana razina zvu¢ne snage
[11] Razina vibracija (max.)

[12] DODATNA OPREMA NA ZAHTJEV
[13] Komplet za malciranje

(*) Raspon tezine odnosi se na vrstu
kori$tenog motora i konfiguraciju
masine

* Za odredeni podatak pogledajte podatke
navedene na identifikacijskoj etiketi
masine.

[1] CS-TECHNICKE PARAMETRY

[2] Jmenovity vykon

[3] Maximalni rychlost ¢innosti motoru

[4] Hmotnost stroje s prazdnou nadrzi

[5] Sitka sedenivem

[6] Kod sekaciho zafizeni

[7] Uroved akustického tlaku (max.)

[8] Nepresnost méfeni

[9] Uroven naméfeného akustického vykonu
(max.)

[10] Urove# zarugeného akustického vykonu

[11] Urove vibraci (max.)

[12] VOLITELNA PRISLUSENSTVi

[13] Sada pro Mul¢ovani

(*) Hmotnostni rozsah zavisi na
namontovaném typu motoru a
konfiguraci modelu.

* Ohledné uvedeného Udaje, vychazejte
z hodnoty uvedené na identifikacnim
Stitku stroje.

[1] DA - TEKNISKE DATA

[2] Nominel effekt

[8] Motorens maks. driftshastighed
[4] Maskinveegt med tom tank
[5] Klippebredde cm

[6] Skeereanordningens varenr.
[7] Lydtryksniveau(max.)

[8] Usikkerhed ved malingen
[9] Lydeffektniveau malt (max.)
[10] Garanteret lydeffektniveau
[11] Vibrationsniveau (max.)
[12] TILBEH@R

[13] Seet til "Multiclip"

(*) Veegten refererer til de forskellige
motorer pa maskinen og
modelkonfigurationen.

* For disse data henvises til hvad
der er angivet pa maskinens
identifikationsmaerkat.

[1] DE-TECHNISCHE DATEN

[2] Nennleistung

[8] Max. Betriebsgeschwindigkeit des
Motors

[4] Maschinenmasse beileerem Tank

[5] Schnittbreite cm

[6] Code Schneidwerkzeug

[7] Schalldruckpegel (max.)

[8] Messungenauigkeit

[9] Gemessener Schallleistungspegel
(max.)

[1.] Garantierter Schallleistungspegel

[11] Vibrationspegel (max.)

[12] SONDERZUBEHOR

[13] "Mulching"-Kit

(*) Der Gewichtsbereich bezieht sich auf
verschiedene Motorisierungen und
Modellkonfigurationen.

* Fur die genaue Angabe nehmen Sie bitte
auf das Typenschild der Maschine
Bezug.

[1] EL-TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

[2] OvopaoTikn loXUG

[8] MEy. taxvmta Aettoupyiag Kvntripa

[4] Mada tou pnxavrpatog pe adeto
peCepPouap

[5] MAdTog kormig cm

[6] Kwdlkdg cuoTtriuatog Korrg

[7] ZtdBun akouoTiknig Tieong (max.)

[8] ABeBawdTnTa pé€TPNONg

[9] Metpnuévn oTABUN AKOUOTIKNG LoXU0G
(max.)

[10] Zté8pn eyyuwHEVNG NXNTIKNG LOXVOG

[11] Eminedo kpadaouwv (max.)

[12] MPOAIPETIKA A=EXOYAP

[13] Kit yia xoptoAinavon "Mulching”
(Y\otepayiopov)

(*) To gUpog Tou BApoug avadEpeTal oToV
TUTIO KLVNTT)Pa TIOV X ProtHoToteiTal
Kat ot Slapépdwon Tou
unxavrpatog

* 10 TO CUYKEKPIUEVO OTOLXElD, EAEYETE
Ta 60a avaypadovTal oTnV ETIKETA
TIPOGSIOPLOHOY TOU UNXAVIHATOG.

[1] EN-TECHNICAL DATA

[2] Nominal power

[3] Max. engine operation speed

[4] Machine weight with empty tank
[5] Cutting width cm

[6] Cutting means code

[7] Acoustic pressure level (max.)
[8] Measurement uncertainty

[9] Acoustic power level measured (max.)
[10] Acoustic power level guaranteed
[11] Vibration level (max.)

[12] OPTIONAL ACCESSORIES

[13] Mulching kit

(*) The weight range is referring to
different engine fitted and model
configuration.

* Please refer to the data indicated on the
machine’s identification plate for the
exact figure.

[1]. ES- DATOS TECNICOS

[2] Potencia nominal

[3] Velocidad max. de funcionamiento
motor

[4] Peso de la maquina con el depésito de
combustible vacio

[5] Amplitud de corte cm

[6] Codigo dispositivo de corte

[7] Nivel de presion acustica (max.)

[8] Incertidumbre de medida

[9] Nivel de potencia acustica medido
(max.)

[10] Nivel de potencia acustica garantizado

[11] Nivel de vibraciones (max.)

[12] ACCESORIOS POR ENCARGO

[13] Kit para "Mulching"

(*) Elrango de pesos se refiere a los
distintos modelos de motor que se
pueden motar y a la configuracion de
distintos modelos.

* Para el dato especifico, hacer referencia
alo indicado en la etiqueta de
identificacion de la maquina.

[1] " ET - TEHNILISED ANDMED

[2] Nominaalvéimsus

[3] Mootori tédtamise maks. kiirus

[4] Masina mass tiihja paagiga

[5] Lboikelaius cm

[6] Loikeseadme kood

[7] Helirdhu tase (max.)

[8] Modtemaaramatus

[9] Mb&ddetud miravoimsuse tase (max.)
[10] Garanteeritud miravoimsuse tase
[11] Vibratsioonide tase (max.)

[12] LISASEADMED TELLIMISEL
[13] "Multsimis" komplekt

(*) Kaaluvahemik on antud mootoritiiibi ja
masina konfiguratsiooni jargi

* Konkreetse info jaoks viidata masina
identifitseerimisetiketil méargitule




[1] FI-TEKNISET TIEDOT

[2] Nimellisteho

[3] Moottorin maksimaalinen
toimintanopeus

[4] Laitteen kuivapaino

[5] Leikkuuleveys cm

[6] Leikkuuvélineen koodi

[7] Akustisen paineen taso (max.)

[8] Mittausepévarmuus

[9] Mitattu melutaso (max.)

[10] Taattu aénitehotaso

[11] Téarinataso (max.)

[12] SAATAVANA OLEVAT LISAVARUSTEET

[13] Silppuamisvarusteet

(*) limoitettu painoalue riippuu
asennetusta moottorista ja mallin
kokoonpanosta.

* Méaéréattya arvoa varten, viittaa laitteen
tunnuslaatassa annettuihin tietoihin.

[1] FR-CARACTERISTIQUES
TECHNIQUES

2] Puissance nominale

3] Vitesse max de fonctionnement moteur

4] Masse de la machine avec réservoir vide

5] Largeur de coupe cm

6] Code organe de coupe

7] Niveau de pression acoustique (max.)

8] Incertitude de mesure

9] Niveau de puissance acoustique mesuré
(max.)

10] Niveau de puissance acoustique garanti

11] Niveau de vibrations (max.)

12] EQUIPEMENTS SUR DEMANDE

13] Kit "Mulching"

(*) La plage de poids fait référence au type
de moteur installé et & la configuration
du modeéle.

* Pour la valeur spécifique, se référer a ce qui
est indiqué sur la plaque signalétique de
la machine.

[1] HR-TEHNICKI PODACI

[2] Nazivna snaga

[3] Maks. brzina rada motora

[4] Masa stroja s praznim spremnikom
[5] Sirina kodnje cm

[6] Sifranoza

[7]1 Razina zvuénog tlaka (max.)

[8] Mijerna nesigurnost

[9] Izmjerena razina zvuéne snage (max.)
[10] Zajam¢&ena razina zvu¢ne snage

[11] Razina vibracija (max.)

[12] DODATNA OPREMA PO NARUDZBI
[13] Komplet za "malciranje”

(*) Raspon tezine odnosi se na tip
koristenog motora i na konfiguraciju
stroja

* Specifiéni podatak pogledajte na
identifikacijskoj etiketi stroja.

[1] HU-MUSZAKI ADATOK

[2] Névleges teljesitmény

[38] A motor max. izemi sebessége
[4] A gép témege Ures tartallyal

[5] Munkaszélesség

[6] Vagodegység kédszama

[7] Hangnyomasszint (max.)

[8] Mérési bizonytalansag

[9] Mért zajteljesitmény szint (max.)
[10] Garantalt zajteljesitmény szint
[11] Vibraciészint (max.)

[12] RENDELHETO KIEGESZITOK
[13] "Mulcsozd" készlet

(*) A sllytartomany az alkalmazott
motortipusra és gépkonfiguraciora
vonatkozik

* A pontos adatot lasd a gép azonosité
adattablajan.

[] LT-TECHNINIAI DUOMENYS
[2] Vardine galia

[8] Maksimalus variklio darbo greitis
[4] Masinos svoris, kai bakas tuscias
[5] Pjovimo plotis, cm

[6] Pjovimo jtaiso kodas

[7]1 Garso slégio lygis (max.)

[8] Matavimo paklaida

[9] ISmatuotas garso galios lygis (max.)
[10] Garantuotas garso galios lygis
[11] Vibracijy lygis (max.)

[12] UZSAKOMI PRIEDAI

[13] Mul¢iavimo rinkinys

(*) Svorio intervalas susijes su naudojamo
variklio tipu ir masinos konfigtracija

* Konkrettis specifiniai duomenys yra pateikti
irenginio identifikavimo etiketéje.

[1] LV-TEHNISKIE DATI

[2] Nominala jauda

[8] Maks. dzingja grieSanas atrums

[4] Masinas masa ar tuksu tvertni

[5] Plausanas platums (cm)

[6] Griezégjierices kods

[7] Skanas spiediena limenis (max.)

[8] Meérijumu klada

[9] Izméritais skanas intensitates imenis
(max.)

[10] Garantétais skanas intensitates lTmenis

[11] Vibraciju [imenis (max.)

[12] PIEDERUMI PEC PASUTIJUMA

[13] "Mul¢ésanas" komplekts

(*) Svara diapazonu nosaka izmantota
dzin&ja tips un masinas konfiguracija

* Preciza vértiba ir noradita masinas
identifikacijas datu plaksnité.

[1] MK - TEXHAYKMU NOAATOLMU

[2] HomuHanHa MoKkHocT

[3] MakcumanHa 6panHa Ha paboTta Ha
MOTOpPOT

[4] TewuHa Ha MawuHaTa co npaseH
pesepsoap

[5] O6em Ha Kocetbe BO CM

[6] Hopa Ha ypenoT co ceunBoTo

[7] HuBO Ha aKyCTU4eH NPUTUCOK (Max.)

[8] Ortcranysatbe npu Meperbe

[9] W3mepeHo HMBO Ha aKycTMYHa MOKHOCT
(max.)

[10] FapaHTMpaHO HWBO Ha aKyCTUYHA MOKHOCT

[11] HuBO Ha BUBpauuM (max.)

[12] ZONONHUTEJ/IHA ONPEMA HA
BAPAHE

[13] Komnnert 3a "menere"

(*) OnceroT Ha TeXUHa Ce oOfjHecyBa Ha
PasMYHN MOTOPU M KOHDUrypaLmja
Ha moaenun

* 3a gajeH nogarok, nposepeTe Aanun
MCTHOT € MOCOYEH Ha eTUKeTaTa 3a
“aeHTUdMKauWja Ha MalumHara.

[1]. NL= TECHNISCHE GEGEVENS

[2] Nominaal vermogen

[3] Maximale snelheid voor de werking
van de motor

[4] Massavan de machine met lege tank

[5] Maaibreedte cm

[6] Code snij-inrichting

[7] Niveau geluidsdruk (max.)

[8] Meetonzekerheid

[9] Gemeten akoestisch vermogen (max.)

[10] Gewaarborgd akoestisch vermogen

[11] Niveau trillingen (max.)

[12] OP AANVRAAG LEVERBARE
ACCESSOIRES

[13] Kit "Mulching"

(*) Het gewichtsbereik heeft betrekking
op de verschillende motoren en
modelconfiguraties.

*Voor het specifiek gegeven, verwijst
men naar wat aangegeven is op het
identificatielabel van de machine.

[1] 'NO - TEKNISKE DATA

[2] Nominell effekt

[3] Motorens maks driftshastighet
[4] Maskinvekt med tom tank

[5] Klippebredde cm

[6] Artikkelnummer for klippeinnretning
[7] Lydtrykkniva (max.)

[8] Maleusikkerhet

[9] Malt lydeffektniva (max.)

[10] Garantert lydeffektniva

[11] Vibrasjonsniva (max.)

[12] TILBEHOR PA FORESPORSEL
[13] Mulching-sett

(*) Oppyitte vekter viser til forskjellige
motorer/spesifikasjoner.

* For spesifikk informasjon, se referansen pa
maskinens identifikasjonsetikett.




[1] PL-DANE TECHNICZNE

[2] Moc znamionowa

[3] Maks. predkosc obrotowa silnika

[4] Waga urzgdzenia z pustym zbiornikiem
paliwa

[5] Szerokosc koszenia w cm

[6] Kod agregatu tngcego

[7] Poziom ci$nienia akustycznego (max.)

[8] Btad pomiaru

[9] Zmierzony poziom mocy akustycznej
(max.)

[10] Gwarantowany poziom mocy
akustycznej

[11] Poziom wibracji (max.)

[12] AKCESORIA NA ZAMOWIENIE

[13] Zestaw do "Mulczowania"

(*) Waga uzalezniona od rodzaju
zamontowanego silnika i konfiguracji
modelu.

*W celu uzyskania konkretnych danych,
nalezy sie odnies¢ do wskazéwek
zamieszczonych na tabliczce
identyfikacyjnej maszyny.

[1] PT-DADOS TECNICOS

[2] Poténcia nominal

[3] Velocidade max. de funcionamento do
motor

[4] Massa da maquina com reservatorio
vazio

[5] Amplitude de corte cm

[6] Cddigo do dispositivo de corte

[7] Nivel de pressao acustica (max.)

[8] Incerteza de medigdo

[9] Nivel de poténcia actstica medido
(max.)

[10] Nivel de poténcia acstica garantido

[11] Nivel de vibragdes (max.)

[12] ACESSORIOS A PEDIDO

[13] Kit "Mulching"

(*) O intervalo de peso refere-se ao tipo
de motor usado e a configuracao da
maquina

* Para o dado especifico, consulte a etiqueta
de identificagdo da maquina.

[1] RO - DATE TEHNICE

[2] Putere nominala

[3] Viteza max. de functionare a motorului
[4] Greutatea masinii cu rezervorul gol

[5] Latimea de tdiere cm

[6] Codul dispozitivului de taiere

[7] Nivel de presiune acustica (max.)

[8] Nesiguranta in masurare

[9] Nivel de putere acusticad masurat (max.)
[10] Nivel de putere acustica garantat

[11] Nivel de vibratii (max.)

[12] ACCESORII LA CERERE

[13] Kit de maruntire ,Mulching"

(*) Intervalul de greutate se refera la tipul
motorului utilizat si la configuratia
masinii.

* Pentru informatia specifica, consultati
datele de pe eticheta de identificare a
masinii.

[1] RU - TEXHUYECKUE
XAPAKTEPUCTUKH

[2] HomuHanbHas MOWHOCTb

[8] Makc. ckopocTb pa6oTbl ABUraTens

[4] Bec n3genun 6e3 Tonsinsa

[5] LupurHa cKalmMBaHWs B CM

[6] Kopa peyLieronpucnocodaeHus

[7] YpoBeHb 3ByKOBOIo AaB/ieHus (max.)

[8] MorpewHocTb U3MepeHUs

[9] W3mepeHHbI ypoBeHb 3BYKOBOM
MOLLHOCTH (Max.)

[10] MapaHTMpyeMmbiit ypoBeHb 3BYKOBOA
MOLHOCTH

[11] YpoBeHb BUGpaLum (max.)

[12] AONONHUTEABHOE
OBOPYZIOBAHUE MO TPEBOBAHUIO

[13] KomnneKkT "Mynb4mpoBaHue"

(*) Bec naaenna MoxeT oTn4aThea
B 3aBMCMMOCTM OT MOAeN
YCTaHOB/IEHHOTO ABUraTens 1
KOMMeKTauum.

*TouHoe 3Ha4YeHne CM. Ha
MAEHTUDUKALMOHHOM AP/IbIKE MaLUMHbI.

[1] SK-TECHNICKE PARAMETRE

[2] Menovity vykon

[8] Maximalna rychlost motora

[4] Hmotnost stroja s prazdnou nadrzou

[5] Sirka kosenia v cm

[6] Kod kosiaceho zariadenia

[7] Uroven akustického tlaku (max.)

[8] Nepresnost merania

[9] Urovei nameraného akustického
vykonu (max.)

[10] Uroven zaruéeného akustického
vykonu

[11] Uroven vibracii (max%

[12] VOLITELNE PRISLUSENSTVO

[13] Suprava na muléovanie

(*) Uvedeny hmotnostny rozsah sa
vztahuje na pouzity typ motora a na

konfiguraciu stroja

* Ohladne uvedeného parametra
vychadzajte z hodnoty uvedenej na
identifikacnom stitku stroja.

[1] SL- TEHNICNI PODATKI

[2] Nazivna mo¢

[3] Najvisja hitrost delovanja motorja
[4] Teza stroja s praznim rezervoarjem
[5] Sirinarezacm

[6] Sifrarezalne naprave

[7] Raven zvoénega tlaka (max.)

[8] Nezanesljivost meritve

[9] Izmerjena raven zvocne moci (max.)
[10] Zajaméena raven zvoéne moci

[11] Nivo vibracij (max.)

[12] DODATNA OPREMA PO NAROCILU
[13] Komplet za mul¢enje

(*) Razpon teze je povezan s tipom
uporabljenega motorja in konfiguracijo
stroja

* Za specifi¢éni podatek glej identifikacijsko
nalepko stroja.

[1] SR-TEHNICKI PODACI

[2] Nazivnasnaga

[3] Maks. radna brzina motora

[4] Masa masine sa praznim rezervoarom
[5] Sirina kosenja ucm

[6] Sifrarezne glave

[7] Nivo zvuénog pritiska (max.)

[8] Merna nesigurnost

[9] Izmereni nivo zvuéne snage (max.)
[10] Garantovani nivo zvuéne snage

[11] Nivo vibracija (max.)

[12] DODATNI PRIBOR PO NARUDZBINI
[13] Komplet za malgiranje

(*) Opseg tezine se odnosi na tip motora
koji se koristi i konfiguraciju masine

* Za specifiéni podatak, pogledajte podatke
navedene na identifikacijskoj nalepnici
masine.

[1]..SV.=- TEKNISKA SPECIFIKATIONER
[2] Nominell effekt

[3] Motorns maximala funktionshastighet
[4] Maskinvikt med tom tank

[5] Skarbredd

[6] Skarenhetens kod

[7] Ljudtrycksniva (max.)

[8] Tvivel med matt

[9] Uppmétt ljudeffektniva (max.)

[10] Garanterad ljudeffektniva.

[11] Vibrationsniva (max.)

[12] TILLBEHOR PA BESTALLNING

[13] Sats for "Mulching"

(*) Viktintervallet hanvisar till olika motor
monterade och modellkonfigurationer

* For specifik information, se uppgifterna
pa maskinens markplat.

[1] TR - TEKNIK VERILER

[2] Nominal gli¢

[38] Motorun maksimum calisma hizi

[4] Tank bosken makinenin agirhig

[5] Kesim genisligi, cm

[6] Kesim duzeni kodu

[7] Ses basing seviyesi (max.)

8] Olgi belirsizligi

[9] Olgiilen ses giicii seviyesi (max.)

[10] Garanti edilen ses giicl seviyesi

[11] Titresim seviyesi (max.)

[12] TALEP UZERINE TEDARIK EDILEN
AKSESUARLAR

[13] "Malglama" kiti

(*) Agirlik araliginda kullanilan motor tipi ve
makinenin yapilandirmasi temel alinir

* Spesifik deger icin, makine belirleme
etiketinde belirtilenleri referans alin
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1. VSEOBECNE INFORMACE

11 JAK CiST NAvoD
V textu navodu se nachazeji nékteré odstavce, které maji
mimoradny vyznam z hlediska bezpec¢nosti nebo funkénos-
ti; stupen dulezitosti je vyznacen symboly, jejichz vyznam
je nasledujici:

POZNAMKA NEBO DULEZITA INFORMACE  upiesriu-
Jje nebo blize vysvétluje nékteré jiz pfedem uvedené informace
se zamérem vyhnout se poskozeni stroje a zpusobeni $kod.

Symbol A poukazuje na nebezpeci. Nedodrzeni uvedené-
ho varovani méa za nasledek mozné ublizeni na zdravi obsluhy
nebo tretich osob a/nebo $kody na majetku.

©s s s s sssssssssssslecccccccnenses
* Zvyraznéné odstavce s rameckem tvofenym

. Sedymi te¢kovanymi ¢arami oznacuiji

« charakteristiky voliteIného pfislusenstvi, které

: neni soucasti véech modell dokumentovanych

« vV tomto navodu. Zkontrolujte, zda je konkrétni

- charakteristika soucdsti pozadovanghio modelu,

@ e e oo ofee

Vsechny vyrazy ,pfedni®, ,zadni*, ,pravy“a levy“ se vztahuiji na
pozici obsluhy pfi fizeni.

1.2 ODKAZY

1.21 Obrazky
Obréazky v tomto névodu jsou oc¢islovany 1, 2, 3 apod.
Soucasti, které jsou uvedeny na obrazcich, jsou o0znaceny
pismeny A, B, C apod.
Odkaz na soucast C na obrazku 2 je uveden formou napisu:
Wiz obr. 2.C* nebo jednoduse ,(obr. 2.C)“.
Uvedené obrazky jsou pouze orienta¢ni. Skute¢né dily se mo-
hou liéit od zobrazenych.

1.2.2  Nazvy
Navod je rozdélen do kapitol a odstavcl. Nazev odstavce
»2.1 Instruktaz“ je pod ndzvem ,2.
Bezpecnostni pokyny“. Odkazy na nazvy a odstavce jsou
uvedeny prostrednictvim zkratky kap. nebo odst. a pfislus-
ného &isla. Priklad: ,kap. 2“ nebo ,odst. 2.1

2. BEZPECNOSTNIi POKYNY

21 INSTRUKTAZ

A Seznamte se s ovlddacimi prvky stroje a s jeho
vhodnym pouZzitim. Naucte se rychle zastavit motor. Ne-
uposlechnuti varovani a pokyni miZe zplsobit poZar a/
nebo vdzna ubliZeni na zdravi.

POZOR: PRED POUZITIM STROJE S| POZORNE PRECTETE TENTO NAVOD K POUZITI. Uscho-

Nikdy nepfipustte, aby stroj pouzivaly déti nebo osoby,
které nejsou dokonale seznameny s pokyny. Zakony

v jednotlivych zemich upfesnuji minimalni predepsany
vék pro uzivatele.

Stroj nesmite nikdy pouzivat, jste-li unaveni, pokud je
vam nevolno nebo v pfipadé, Ze jste uzili Iéky, drogy,
alkohol nebo jiné latky snizujici vase reflexni schopnosti
apozornost.

Neprevazejte déti ani jiné spolujezdce.

Pamatujte, Ze obsluha nebo uzivatel nese odpovédnost
za nehody a nepredvidané udalosti zplisobené jinym
osobam nebo na jejich majetku. Zhodnoceni moznych
rizik pfi praci na zvoleném terénu patfi do odpovédnosti
uzivatele, ktery je také odpovédny za pfijeti vSech do-
stupnych opatteni k zajisténi vlastni bezpeénosti a také
bezpecnosti jinych osob, zvlasté na svazich, nepravidel-
ném, kluzkém a nestabilnim terénu.

V pfipadé, Ze chcete postoupit nebo pujéit stroj jinym
osobam, ujistéte se, Ze se uzivatel seznami s pokyny pro
pouziti, uvedenymi v tomto navodu.

2.2 PRIPRAVNE UKONY

Osobni ochranné prostiedky (OOP)

Pouzivejte vhodny odév, odolnou pracovni obuv s protisklu-
zovou podrazkou a dlouhé kalhoty. Nepracuijte bosi nebo v
otevienych sandalech. Pouzivejte chranice sluchu.

Pouziti chrani¢t sluchu mize snizit schopnost zaslech-
nout pfipadna varovani (kfik nebo alarm). Vénujte maxi-
malni pozornost déni v pracovnim prostoru.

Ve v8ech situacich, kdy existuje riziko pro vase ruce, pou-
Zivejte pracovni rukavice.

Nemeéjte na sobé $aly, plasté, nahrdelniky, naramky, odév
s volnymi ¢astmi nebo odév se $nlrkami nebo kravatou
ani jakékoli visici nebo volné doplriky vSeobecné, protoze
by se mohly zachytit do stroje nebo do predmétli a mate-
ridl(, které se nachazeji na pracovisti.

Dlouhé vlasy vhodnym zplUsobem sepnéte.

Pracovni prostor/ Stroj

Duikladné prohlédnéte cely pracovni prostor a odstrarite
z néj vSe, co by mohlo byt vymr&téno strojem nebo by
mohlo poskodit Zaci Ustroji/ otacejici se soucasti (kame=
ny, vétve, zelezné draty, kosti apod.).

Spalovaci motory: palivo

/\NEBEZPEGI! Palivo je vysoce hoflavé.

Palivo skladujte v pfislusnych homologovanych nadobach
ur¢enych k tomuto Ucelu, na bezpe¢ném misté, v dosta-
te¢né vzdalenosti od zdrojl tepla nebo volného plamene.
Uchovavejte nadoby beze zbytku rostlin, listl nebo nad-
mérného tuku.

Nenechavejte nadoby na pohonné latky v dosahu déti.
Nekufte béhem plnéni nebo doplriovani paliva ani pfi zad-
né manipulaci s palivem.

Palivo doplfiujte s pouzitim trychtyfe, a to pouze v otevie-
ném prostoru.

Vyhnéte se vdechovani vyparl paliva.

Nesnimejte uzavér palivové nadrzky a nedopliiujte palivo
pfi zapnutém motoru nebo v pfipadé, Ze je motor horky.
Uzavér palivové nadrzky otevirejte pomalu a nechte po-
stupné uniknout vnitini tlak.

Nepfiblizujte se k hrdlu palivové nadrze s otevienym
ohném kvli kontrole jejiho obsahu.
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Pokud palivo vytece, nestartujte motor, ale umistéte stroj
mimo prostor, v kterém se palivo vylilo, a zabrarite tak
moznosti vzniku pozaru, dokud nedojde k odpareni paliva
a k rozptyleni vypard.

Okamzité vycistéte vEechny stopy po palivu vylitém na
stroj nebo na zem.

Vzdy nasadte zpét a dotahnéte uzavéry palivové nadrze
anadoby s palivem.

Nestartujte stroj na misté, kde bylo provedeno doplnéni
paliva; startovani motoru musi prob&hnout v minimalni
vzdalenosti 3 metrli od mista, kde se doplriovalo palivo.
Vyhnéte se kontaktu odévu s palivem a v pfipadé kontak-
tu se prevléknéte pred nastartovanim motoru.

2.3 BEHEM POUZITI

Pracovni prostor
Nestartujte motor v uzavienych prostorech, kde vznika
nebezpeci nahromadéni koufe oxidu uhelnatého. Operace
spusténi musi probihat venku nebo v dobfe vétranych pro-
storech. Pamatuijte si, Ze vyfukové plyny jsou toxické.

Pri startovani stroje nesmérujte vyfuk a tim i vyfukové plyny
vUci zapalnym materialtim.

Nepouzivejte stroj v prostfedi s rizikem vybuchu, za pfi-
tomnosti hoflavych kapalin, plynt nebo prachu. Elektrické
naradi zpUsobuje vznik jisker, které mohou zapdlit prach
nebo vypary.

Pracujte pouze pfi dennim svétle nebo pfi dobrém umélém
osvétleni a za dobré viditelnosti.

Vzdalte osoby, déti a zvifata z pracovniho prostoru. Je potfe-
ba, aby byly déti pod dohledem dospélé osoby.
Nepracuijte, kdyz je trdva mokra, za desté a pfi riziku boure,
zejména kdyz je pravdépodobny vyskyt blesku.

Vénujte mimoradnou pozornost nepravidelnostem terénu
(hrboly, pfikopy), svahiim, skrytym nebezpeéim a pii-
tomnosti pfipadnych prekazek, které by mohly omezovat
viditelnost.

Vénujte velkou pozornost blizkosti srazu, piikopt nebo mezi.
Pokud jedno z kol zajede za okraj, nebo kdyz dojde k po-
klesnuti okraje, stroj se mlze prevratit.

Sikmé travniky by mély byt sekény v pfiéném sméru, nikdy
ne sméerem nahoru/doll. Dale je nutné vénovat zvysenou
pozornost zménam sméru, ovéfit své postaveni a ujistit se,
aby se do kol nezapletly prekazky (kameny, vétve, kofeny
apod.), coz by mohlo zplsobit bocni posuvy nebo ztratu
kontroly nad strojem.

Pri pouZiti stroje blizko silnice davejte pozor na provoz.

Aby se zabranilo riziku vzniku pozaru, nenechavejte stroj
s jesté teplym motorem mezi listim, suchou travou nebo
jinym hoflavym materialem.

Chovani

Vénujte pozornost pouziti zpétného chodu nebo pohybu
dozadu. Pfed zpétnym chodem i béhem néj se ohléd-
néte za sebe, abyste se ujistili, Ze se tam nenachazeji
prekazky.

Nikdy nebéhejte, ale kracejte.

Nedovolte, aby vas sekacka tahala.

Pokazdé udrzujte ruce a nohy v bezpeéné vzdalenosti
od zaciho Ustroji, a to béhem uvadéni stroje do ¢innosti

i béhem jeho pouziti.

Upozornéni: Zaci Ustroji se nadale otagéi po dobu nékolika
sekund i po jeho vyfazeni nebo po vypnuti motoru.

Vzdy se zdrzujte v dostate¢né vzdalenosti od vystupniho
otvoru.

Nedotykejte se ¢asti motoru, které se béhem pouzivani
zahtivaji. Nebezpeci popaleni.

A V pripadé zlomeni nebo nehody béhem pracovni ¢in-
nosti okamzité zastavte motor a oddalte stroj, aby se zabra-
nilo dal$im Skodam; v pripadé nehod s ublizenim na zdravi
tfetim osobam okamzité aplikujte postupy prvni pomoci,
nejvhodnéjsi pro danou situaci, a obratte se na Zdravotni
stfedisko ohledné potrebného osetreni. Odstrarite jakékoli
ulomky, které by mohly zpusobit $kody a ublizeni na zdravi
osob nebo zvifat ponechanych bez dozoru.

Omezeni pouziti
* Stroj nikdy nepouzivejte, pokud jsou ochranné kryty posko-
zené, chybi nebo nejsou spravné nasazené (sbérny kos,
ochranny kryt bo€niho vyhozu ¢i ochranny kryt zadniho
vyhozu).
Nepouzivejte stroj, kdyz pfisluenstvi/nastroje nejsou nain-
stalovany v uréenych mistech.
Nevypinejte, nevyfazujte a nedemontujte pfitomné
bezpecénostni prvky/mikrospinace ani je nevyfazuijte z
ginnosti.
Nemérite nastaveni motoru, neuvadéjte jej do nadmérnych
otacéek. Pokud je motor provozovan pfi nadmérné rychlos-
ti, zvySuje se riziko zranéni.
Nevystavujte stroj nadmérné namaze a nepouzivejte stroj
s nizsim vykonem pro realizaci naro¢nych praci; pouziti
vhodného stroje snizuje rizika a zlepSuje kvalitu prace.
2.4 UDRZBA, GARAZOVANI A PREPRAVA
Provadéni pravidelné udrzby a spravné skladovani zajistuji
zachovani bezpecnosti stroje a urovné jeho vykonnosti.
Udrzba
* Nikdy nepouzivejte stroj, ktery ma opotfebované nebo
poskozené soucasti. Vadné nebo opotfebované soucasti
musi byt nahrazeny a nikdy nesmi byt opravovany.
Aby se snizilo riziku pozaru, pravidelné kontrolujte, zda
nedochazi k uniku oleje a/nebo paliva.
¢ Béhem Ukonu sefizovani stroje vénujte pozornost tomu,
abyste zabranili uviznuti prstd mezi pohybujicim se zacim
ustrojim a pevnymi souc¢astmi stroje.

Urovné hluku a vibraci, uvedené v tomto ndvodu,
predstavuji maximalni hodnoty pouZiti stroje. PouZiti
nevyvazeného sekaciho prvku, prilis vysoka rychlost
pohybu a chybéjici udrzba vyrazné ovliviiuji akustické
emise a vibrace. Proto je tfeba prijmout preventivni
opatreni pro odstranéni moznych skod zplisobenych
vysokym hlukem a namah&nim v dusledku vibraci; zajis-
téte udrzbu stroje, pouZivejte chranice sluchu a béhem
pracovni ¢innosti délejte prestavky.

Skladovani

e Stroj s palivem v nadrzi nikdy neuskladrujte uvnitf bu-
dovy, kde by se vypary paliva mohly dostat do dosahu
otevieného ohné, jiskry nebo silného zdroje tepla.

e Zauc¢elem omezeni rizika pozaru nenechavejte nadoby s
odpadovymi materialy uvniti mistnosti.

2.5 OCHRANA ZIVOTNiHO PROSTREDI

Ochrana zivotniho prostfedi musi pfedstavovat vyznamny

a prioritni aspekt pouziti stroje ve prospéch ob¢anského

spoluziti a prostredi, v némz Zijeme.

* Vyvaruijte se toho, abyste naru$ovali sousedske vztahy.
Pouzivejte stroj vyhradné v rozumné dobé (ne ¢asné rano
nebo pozdé vecer, abyste nerusili jiné osoby).

¢ Dukladné dodrzujte mistni normy pro likvidaci obald, opotre-
benych souc¢asti nebo jakéhokoli prvku se silnym dopadem
na zivotni prostfedi; Tento odpad by nemél byt vhazovan
do kose, ale je nutné jej oddélit a odevzdat do pfislusnych
sbérnych stiedisek, ktera zajisti recyklaci materiald.
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¢ DUsledné dodrzujte mistni pfedpisy, tykajici se likvidace
zbytkového materialu.

 Pfivyfazeni stroje z provozu jej nenechavejte volné v
pfirodé, ale obratte se na sbérné stiedisko, které je v
souladu s platnymi mistnimi predpisy.

3. SEZNAMENIi SE STROJEM

3.1  POPIS STROJE A URCENE POUZITI
Jedna se o sekacku se stojici obsluhou.
K hlavnim sou¢astem stroje patfi motor, ktery uvadi do
¢innosti Zaci Ustroji uzaviené v ochranném krytu, dale kola
arukojet.
Obsluha je schopna obsluhovat stroj a pouzivat hlavni ovla-
daci prvky tak, Ze se bude vzdy zdrzovat za rukojeti, tedy
v bezpeéné vzdalenosti od otacéejiciho se Zaciho ustroji.
Vzdaleni obsluhy od stroje zpusobi zastaveni motoru a otaceji-
ciho se zafizeni v pribéhu nékolika sekund.
Uréené pouziti
Tento stroj byl navrzen a vyroben k seceni (a ke sbéru) travy
na zahraddach a travnatych plochach o rozloze tmérné ka-
pacité zabéru, provadénému jednou osobou ve stoje.

Obecné lze fici, ze tento stroj je uréen pro:

1.  Secenitravy a jeji sbér do sbérného kose.

2. Secenitravy a jeji vyhoz dozadu (umozriuje-li to vybava).

3. Secenitravy ajeji vyhoz do boku (umoziuje-li to vybava).

4. Secenitravy, jeji rozsekani nadrobno a ponechani na
terénu (mulcovani= je-li ve vybave).

Pouziti specialniho pfislusenstvi, které je uréeno vyrobcem

jako originalni vybava, nebo pfislusenstvi, které Ize zakou-

pit samostatné, umozriuje provést tuto pracovni¢innost

v rznych provoznich rezimech, které jsou ilustrovany

v tomto navodu, nebo v pokynech, které jsou dodavany

spolu s konkrétnim pfislusenstvim.

3.1.1 Nevhodné pouziti
Jakékoli jiné pouziti, které se lisi od vySe uvedenych pouziti,
muze byt nebezpeéné a muZze zpUsobit ublizeni na zdravi
osob a/nebo vést ke Skodam na majetku.
Do nevhodného pouziti patfi (naptiklad, ale nejen):
* preprava dalSich osob na stroji, déti nebo zvifat, které
by mohly spadnout a zpusobit si tak vazna zranéni nebo
ohrozit bezpeénost jizdy;
nechat se pievazet strojem;
pouzivani stroje k tazeni nebo tlaceni nakladi;
* aktivace zaciho Ustroji na usecich bez travniho porostu;
* pouzivani stroje pro sbér listi nebo nedcistot;
¢ pouzivani stroje pro Upravu zZivych plotl nebo pro se¢eni

netravnatych porosti;

* pouzivani stroje vice nez jednou osobou.

DULEZITA INFORMACE Nevhodné pouZiti stroje
bude mit za ndsledek propadnuti zaruky a odmitnuti ja-
kékoli odpovédnosti ze strany vyrobce, pricemz vsech-
ny ndklady vyplyvajici ze skod nebo ublizeni na zdravi
samotného uZivatele Ci tfetich osob ponese uZivatel.

3.1.2  Druhy uzivatell
Tento stroj je uréen k pouZziti ze strany spotfebitell, tedy
neprofesionalni obsluhy.
Je uréen pro pouziti ,domacimi kutily*“.

DULEZITA INFORMACE Stroj musi pouZivat jediny
¢len obsluhy.

3.2 VYSTRAZNE SYMBOLY
Na stroji jsou uvedeny rtizné symboly (obr. 2.0). Jejich funk-
ci je pfipomenout obsluze chovani, které je tfeba dodrzovat,
aby jej pouzivala s potfebnou pozornosti a opatrnosti. Vy-
znam jednotlivych symbolt:

i Upozornéni. Pfed pouzitim stroje si pre-

A Ctéte pokyny.

I I Upozornéni! Nevkladejte ruce ani nohy

=V & do prostoru zaciho Ustroji.Pfed provede-
nim jakéhokoli Ukonu udrzby ¢&i opravy sun-
dejte kryt svicky a prectéte si pokyny.

Nebezpecéi!Riziko vymrsténi pfedmétu.
Béhem pouziti zafizeni udrzujte osoby
mimo pracovni prostor.
Nebezpecéi!Riziko pofezani.Pohybuijici

A -h
VANE=7

se zaci ustroji. Nevkladejte ruce ani nohy
do prostoru ulozeni Zaciho ustroji.

@ - Pozor na zaci ustroji: Zaci ustroji se na-
é dale otaci i po vypnuti motoru. Vytahnéte
zastréku z napajeni vzdy pred provadénim
udrzby, nebo pokud je kabel poskozeny.
(Jen pro elektrické sekac¢ky s napajenim
ze sité.)

2 Upozornéni. Udrzujte napajeci kabel v
A é@ bezpeéné vzdalenosti od zaciho Ustroji.
(Jen pro elektrické sekacky s napajenim

ze sité.)

DULEZITA INFORMACE Poskozené nebo jiz neditel-
né vystrazné stitky je potfeba vyménit. PoZadejte o nové
Stitky v autorizovaném servisnim stredisku.

3.3 IDENTIFIKACNI STITEK
Na identifikacnim Stitku jsou uvedeny tyto tdaje (obr. 1.0).
Uroveri akustického vykonu.
Oznaéeni shody ES (CE).
Rok vyroby.
Typ stroje.
Vyrobni ¢islo.
Nazev a adresa Vyrobce.
Kaéd vyrobku.
Jmenovity vykon a maximalni provozni ota¢ky motoru.
Hmotnost stroje s prazdnou nadrzi v kg.
Prepiste identifikacni idaje stroje na pfislusna mista na stitku,
ktery je umistén na zadni strané obalu.
DULEZITA'INFORMACE' Identifikacni tidaje uvedené
na identifikacnim stitku vyrobku uvadéjte pokazdé, kdyz
se obratite na autorizovanou dilnu.

CHND OO0

3.4 HLAVNIi SOUCASTI (obr. 1)

A. Sk¥in

Motor

Zaci ustroji

Ochranny kryt zadniho vyhozu

Ochranny kryt boéniho vyhozu (je-li ve vybavé)
Vychylovaé boéniho vyhozu (je-li ve vybavé)
Sbérny kos

Rukojet

TomMmoow

Paka brzdy motoru / Zaci Ustroji

“

Paka zapnuti pohonu
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A Peclivé dbejte na bezpecnostni pokyny a predpisy
popsané v kapitole 2.

4. MONTAZ

Stroj neni kompletné sestaven pfimo ve vyrobnim zavodé.
Pro jeho uvedeni do provozu je potfeba rozbalit jednotlivé
&asti a smontovat je podle nasledujicich pokyna.
A Rozbaleni a dokon¢eni montéaZe musi byt provedeno
na rovné a pevné plose s dostate¢nym prostorem pro
manipulaci se strojem a s obaly a za pouZziti vhodného
naradi. NepouZivejte stroj dfive, neZ provedete pokyny
uvedené v kapitole ,,MONTAZ".

41 ROZBALENI (obr. 3.0)
1. Vyjméte z krabice vS§echny nenamontované soucasti.
2. Vyjmeéte stroja krabici s obaly zlikvidujte v souladu

s mistnimi predpisy.
4.2 MONTAZ RUKOJETI (obr. 4.)

4.3 MONTAZ KOSE (obr. 5)

5. OVLADACI PRVKY

51 RUKOJET RUCNIHO STARTOVANI (obr. 6.A)

ee o000 o o

5.2 TLACITKO ELEKTRICKEHO STARTOVANi .
(obr. 6.B) 3

@0 0000000000600 00000000000c0e 00

5.3 PAKA BRZDY MOTORU/ZACi USTROUJI (obr. 7.A)

OPC (kontrola piitomnosti obsluhy)
Uvolnéni paky: zastaveni motoru.
(obr. 7.A)

®© 00606 0000000000000 00000006 o000 00

5.4 PAKA ZAPNUTi POHONU (obr. 7.B)

Spusténi pojezdu. (obr. 7.B)

DULEZITE . Motorse miize spoustét, jen kdyz je po-
hon vypnuty.

.
.
.
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.
.
3
.
.
.
.

.
.
o
.
.
.
.
.
.
o
.
.
.

o b i Tl i Oy i

5.5 2.4 OVLADANIi VARIATORU RYCHLOSTI (JE-LI
SOUCASTI) (obr. 8)

U modell s pohonem variator rychlosti (je-li sou¢asti) umozriuje

nastavit rychlost pojezdu.

Nastaveni se provadi pfesunutim paky (1) dle pokyni uve-

denych v blizkosti paky.

DULEZITA INF. Prechod od jedné rychlosti ke druhé mu-
si byt proveden pfi zapnutém motoru a zafazeném nahonu.
Nedotykejte se ovlddani varidtoru pfi zastaveném motoru.
Tato operace by mohla zpusobit poskozeni varidtoru.

POZNAMKA Kdyz pri oviadani v poloze «#» nedocha-
zi k rozjezdu stroje, staci pfesunout ovlddaci paku do polohy
» a hned ji zas presunout zpétky do polohy «-gys.

5.6 NASTAVENI VYSKY SECENI

A Uvedeny ukon proved'te pri zastaveném Zacim ustroji.
¢ Nastaveni (viz obr. 9.A)

6. POUZITi STROJE

DULEZITE Pro pokyny tykajici se motoru a akumuldtoru
(je-li ve vybavé) viz prislusné ndvody.

6.1  PRIPRAVNE UKONY

Uvedte stroj do vodorovné polohy tak, aby byl dobfe opfeny o
terén.

6.1.1
DULEZITE Stroj se dodéva bez motorového oleje a bez paliva.

Dopliiovani oleje a benzinu

Pfed pouzitim stroje dopliite palivo a olej, viz navod k pouzi-
ti motoru v odst. 7.2.1/7.2.2.
6.1.2

POZNAMKA Tento stroj umozriuje sekat travnik riznymi
zplsoby.

PFiprava stroje pro pracovni ¢innost

a. Priprava pro seceni a sbér travy do sbérného kose:

1. Promodely s bo¢nim vyhozem: Ujistéte se, ze
ochranny kryt (obr. 10.A) se nachazi ve spodni po-
loze a je zajistén pojistnou pakou (obr. 10.B).

2. Nasadte sbérny kos (obr. 10.C).

©c 0060606000600 000000000000000 00 o0

.b. Pfiprava pro seéeni a zadni vyhoz travy: .
«1.  Zvednéte ochranny kryt zadniho vyhozu (obr. 11.A) =
: a namontujte kolik (obr. 11.B). :
«2. Umodell s moznosti bo¢niho vyhozu: Ujistéte se, ze  «
O ochranny kryt (obr. 11.C) se nachazi ve spodni poloze
° a je zajistén pojistnou pakou (obr. 11.D). °
< Pro vyjmuti koliku: viz obr. 11. A/B. .
cece o e e c0ec0escesse0esces e e e
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c.  Priprava pro seceni travy a jeji rozsekani
(funkce muléovani):

Nadzvednéte ochranny kryt zadniho vyhozu (Fig.12.A)

a zavedte vychylovaci uzaveér (Fig.12.B) do vystupniho
usti tak, Ze jej pfidrzite mirné naklonény doprava; poté jej
upevnéte vlozenim dvou ¢eptl (Fig.12.B.1) do pfipravenych
otvorli az do zacvaknuti.

Ujistéte se, Ze ochranny kryt bo¢niho vyhozu (obr. 12.C/D)
se nachazi ve spodni poloze aje zajistén pojistnou pakou
(obr. 12.D).

d. Priprava pro se¢eni a boéni vyhoz travy:

1. Nadzvednéte ochranny kryt zadniho vyhozu
(Fig.13.A) a zaved'te vychylovaci uzaveér (Fig.13.B)
do vystupniho Usti tak, Ze jej pfidrzite mirné naklo-
nény doprava; poté jej upevnéte vlozenim dvou
¢ept (Fig.13.B.1) do pfipravenych otvor( az do
zacvaknuti.

2.  Zatladte lehce na bezpeénostni paku (obr. 13.C)

a zvednéte kryt bo¢niho vyhozu (obr. 13.D).

Nasadte vychylova¢ boéniho vyhozu (obr. 13.E).

Zavrete kryt bo¢niho vyhozu (obr. 13.D) tak, aby vy-
chylovaé bo¢niho vyhozu (obr. 13.E) byl zablokovan.
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. Pro odstranéni vychylovaée boéniho vyhozu: .



5.  Zatlacte lehce na bezpec€nostni paku (obr. 13.C) :
azvednéte kryt boéniho vyhozu (obr. 13.D). .

6.  Odhéknéte vychylovac¢ bo¢niho vyhozu (obr. 13.E).

6.1.3  Nastaveni rukojeti (obr. 14/15)
A Uvedeny tkon provedte pfi zastaveném Zacim ustroji.
6.2 BEZPECNOSTNi KONTROLY

ABezpeénostm’ kontroly proved'te pfed kazdym pou-
Zitim.

6.2.1 Bezpeénostni kontrola pfed kazdym pou-
zitim
¢ Zkontrolujte neporu$enost a spravnou

montaz vSech soucasti stroje;

* ujistéte se, Ze vSechny Sroubové spoje jsou fadné dotazeny;
* v8echny povrchy stroje udrzujte ¢isté a suché.

6.2.2  Funkéni zkouska stroje

Ukon Vysledek

-

Zaci Ustroji se musi
pohybovat.

Paky se musi automa-
ticky a rychle vratit do
neutralni polohy, musi
dojit k vypnuti motoru
a k zastaveni zaciho
ustroji v pribéhu par
sekund.

1. Uvedte strojdo ¢in-
nosti (odst. 6.3).

2. Uvolnéte paku brzdy | 2.
motoru / Zaciho Ustroji.

1. Uvedte stroj do ¢in-
nosti (odst. 6.3).

2. Spustte paku ovladani | 2. Kola se budou pohy-

pohonu. bovat a zajisti pojezd
3. Uvolnéte paku ovlada- stroje.
ni pohonu. 3. Kola se zastavi a stroj

prestane pojizdét.

Z&dna poruchova vibrace.
Z&dny neobvykly zvuk.

ZkuSebni jizda

A Kdyz se kterykoli z vysledki odlisuje od informaci
uvedenych v nasledujicich tabulkach, stroj nepouzivej-
te! Obratte se na stfedisko servisni sluzby za ticelem
provedeni potfebnych kontrol a pfipadné opravy.

6.3 UVEDENI DO CINNOSTI

POZNAMKA Uvddéni do éinnosti provddéjte na rovném
povrchu bez prekdzek a vysoké travy.

6.3.1 Modely s rukojeti ruéniho startovani

(obr. 16.A/B)

. POZNAMKA Pzku brzdy motoru / Zaciho stroji je po-
. tfeba drZet stisknutou, aby se motor nezastavil.

: 6.3.2 Modely s tlacitkem elektrického startovani .
. (obr. 17.A/B/C/D/E) .
* Vlozte dodany akumulator do uréeného prostoru na motoru *
° (obr.17.A). (a postupuijte dle pokynii uvedenych v navo- ©
. dukmotoru). .
» U nékterych modeld je k dispozici motor s nevyjima- «
: telnym integrovanym akumulatorem (obr.17.B) °
. POZNAMKA Paku brzdy motoru/ Zaciho Ustroji je po-
« tfeba drzZet stisknutou, aby se motor nezastavil.

6.4 PRACOVNI CINNOST

DULEZITA INFORMACE Béhem pracovni innosti
udrZujte bezpecnostni vzdalenost od Zaciho ustroji, vyme-
zenou délkou rukojeti.

6.4.1 Seceni travy
1. Zahajte rozjezd a seeni travnatého porostu.
2. Rychlost pojezdu a vysku seéeni (odst. 5.6) pfizplsob-
te podminkam travniku (vyska, hustota a vihkost travy).
3. Doporuéujeme sekat vzdy na stejnou vySku a v obou
smérech.(obr. 19).
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* V pfipadé muléovani nebo u bo¢niho vyhozu travy:

« » Nikdy neodstranujte vice nez jednu tfetinu celkové
¢ vysky travy pfi jednom prajezdu (obr. 18).

* o Udrzujte skiiri stale ¢istou (odst. 7.4.2).

.

* PFi boénim vyhozu: zabrarite vyhazovani pokosené
- travy na tu stranu louky, ktera je&té neni posekana.

@ 0000000000000 0000000000000 00

@000 o0 0000

6.4.2 Vyprazdnéni shérného kose

* U shérného kose se signalizaci naplnéni:

Ary - . P -
] /Z] Nahote = prazdny. W) Dole = plny*.

*,

R K
#ecceccee o o0

sbérny ko$ je'piny a je nutné jej vyprazdnit:

Pro vyjmutia vyprazdnéni sbérného kose:
1. Vyckejte nazastaveni zaciho ustroji (obr. 20.A);
2. vyjméte sbérny ko$ (obr. 20.B/C/D).

6.5 ZASTAVENI (obr. 21.A)

APO zastaveni stroje je tfeba pockat nékolik sekund na
zastaveni Zaciho ustroji.
A Nedotykejte se motoru po vypnuti. Nebezpeci po-
péleni.
DULEZITE Stroj vZdy vypnéte:
Béhem presunu mezi jednotlivymi pracovnimi prostory.
Pri prekondvani netravnatych povrchd.
V blizkosti prekazky.
Pred nastavovanim vysky sekani.
Pokazdé, kdyz vyjmete nebo nasadite sbérny kos.
Pokazdé, kdyz vyjmete nebo nasadite vychylovaé bocni-
ho vyhozu (je-li ve vybave).
6.6 PO POUZITI (obr. 22.A/B/C/D)
1. Provedte vycisténi (odst. 7.4).
2. Vpfipadé potfeby vymeénte poSkozené soucasti a utah-
néte pfipadné povolené Srouby a svorniky.
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DULEZITE Kdykoli stroj nepouzivéte nebo jej nechéte
bez dohledu:

* Sundejte kryt svicky (u modelu s rukojeti ru¢niho startova-
ni) (obr. 22.B/C).

 Stisknéte jazycek a vyjméte klicek povoleni startovani
(umodelu s tlacitkem elektrického startovani) (obr. 22.D).

7. UDRZBA

71  VSEOBECNE INFORMACE

ABezpeénostm’ pokyny, které je treba dodrzovat

béhem pouziti stroje, jsou popsany v kap. 2. Disledné

dodrZujte uvedené pokyny, abyste se vyhnuli vaznym

rizikim a nebezpecim:

A Pred provedenim jakékoli kontroly, ¢isténi nebo udrz-

by/serizovani na stroji:

e Zastavte stroj.

* Ujistéte se, Ze vSechny pohybujici se soucasti stoji.

¢ Pockejte, az motor vychladne.

* Odpojte kryt svicky (obr. 22.B).

* Vyjméte klicek (obr. 22.D) nebo akumulator (u mode-
1a s tlaéitkem elektrického startovani).

* Prectéte si pFislusné pokyny.

* Pouzivejte vhodny odév, pracovni rukavice a ochran-
né bryle.

7.2 RADNA UDRZBA
¢ Intervaly udrzby a jednotlivé ukony jsou shrnuty v ,Tabul-

ce udrzby“ (kap. 10).

DULEZITA INFORMACE Vsechny tikony tdrzby a se-
fizovani, které nejsou popsany v tomto navodu, musi byt
provedeny vasim prodejcem nebo specializovanym stre-
diskem.

7.2.1 Doplnéni paliva
Uvedte stroj do vodorovné polohy tak, aby byl dobre opfeny
oterén.
A Doplnéni paliva se musi provddét, kdyz je stroj zasta-
veny a kryt svicky je sundany.
Palivo dopliiujte zplisobem a pfi dodrZeni bezpe¢nostnich
opatfeni uvedenych v.navodu k pouziti motoru.

DULEZITE Pripadny rozlity benzin osuste. Zaruka se
nevztahuje na skody zpusobené vylitim benzinu na plastové
dily.

POZNAMKA Palivo se kazi a nesmi ztistat v nddrzi po
dobu delsi nez 30 dni.

7.2.2  Kontrola/doplInéni oleje motoru
Motorovy olej kontrolujte/dopliiujte zpisobem a pfi dodrze-
ni bezpeénostnich opatfeni uvedenych v navodu k pouziti
motoru.
Pro zajisténi spravného fungovani stroje pravidelné vymé-
fiujte motorovy olej podle pokynl v ndvodu k pouziti motoru.
Ujistéte se, Ze pred opétovnym pouzitim stroje je hladina
oleje na pozadované trovni.

7.3  MIMORADNA UDRZBA

7.3.1
A Vsechny ukony tykajici se Zaciho ustroji (demontaz,
brouseni, vyvaZeni, opravy, zpétna montaz a/nebo vy-
ména) musi byt provedeny v odborném servisu.

Poskozené, ohnuté nebo opotiebované Zaci ustroji

nechte vZdy vymeénit jako celek spolu s pfislusnymi
Srouby, aby bylo zachovano vyvazZeni.

Zaci ustroji

DULEZITA INFORMACE VZdy pouZivejte origindini Zaci
ustroji oznacené kédem uvedenym v tabulce , Technické para-
metry*“.

7.4  CISTENI
Po kazdém pouziti vycistéte dle nize uvedenych pokynd.
7.41  Cisténi stroje
Pokazdé se ujistéte, ze jsou otvory pro nasavani vzduchu
volné a nejsou ucpané ulomky.
Pro ¢isténi skfiné nepouzivejte agresivni kapaliny.
Pro omezeni nebezpeci pozaru udrzujte motor Cisty od
zbytka rostlin, listi nebo nadmérného tuku.
Po kazdém sekani vycistéte stroj.
DULEZITA INFORMACE K nikdy nepouzivejte vysokotia-
kou vodu.

7.4.2  Cisténi montazniho celku zaciho Gstroji
¢ Odstrante zbytky rostlin a bldta nahromadéného ve skfini.

Modely bez tchytu pro myti

* Pro ptistup k spodni ¢asti naklorite stroj na stranu oznace-
nou v navodu k pouziti motoru; pfitom dodrzujte pfislusné
pokyny a pred jakymkoli Gkonem se ujistéte, Ze stroj je ve
stabilni poloze.

O O A

*V pfipadé boéniho vyhozu: je potfeba vyjmout vychy- *

* lova¢ vyhozu (je-li namontovan - odst. 6.1.2d.). °
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Pro vnitfni myti Zaciho Ustroji pokracujte nasledovné

(obr. 23.A/B/C):

1. stljte vzdy za rukojeti sekacky;

2. nastartujte motor.

Pokud se lak zevnitf skiiné loupe, pfislusna mista zavéas
oSetrete antikoroznim lakem.

7.4.3  Cisténi kose (obr. 24.A/B)
Ko$ vycistete a nechejte ho vysusit.

° 7.5 AKUMULATOR

*Akumulator se-dodava u modelu s elektrickym .
* startovanim motoru pomoci tlagitka. Pro :
» pokyny tykajici se vydrze, skladovani a udrzby .
pumatogagllte rifodin k dcbs Metorf :

8. SKLADOVANI (obr. 25)

Kdyz je tfeba stroj uskladnit:

1. Nastartujte motor venku a nechte ho béZet na volno-
béh, dokud se nezastavi, aby se spotfebovalo veskeré
palivo, které zlstalo v karburatoru.

2. Stroj peclivé ocistéte (odst. 7.4).

Zkontrolujte stav stroje.

4. strojuskladnéte:

* nasuchém misté;

e tam, kde je chranén pied povétrnostnimi vlivy;

¢ na misté, kam nemaji pfistup déti;

* pred uskladnénim stroje se ujistéte, Ze jste vyjmuli
kli¢e a odlozili naradi pouzité pfi udrzbé.

i

9. MANIPULACE A PREPRAVA

Pfi pileZitosti kazdé manipulace se strojem, jeho zvedani,
prepravé nebo naklanéni:

CS-6



* Zastavte stroj (odst. 6.5) a pockejte, az se vSechny ¢asti
pfestanou pohybovat.

* Sundeijte kryt svicky (obr. 22.B) nebo vytahnéte klicek
(obr. 22.D) nebo akumulator (u modell s elektrickym starto-
vanim pomoci tlacitka).

* Pouzijte silné pracovni rukavice.

* Uchopte stroj v mistech, ktera umoznuji bezpeény tchop, a
méjte pfitom na paméti hmotnost stroje a jeji rozlozeni.

* Pouzijte pocet osob umérny hmotnosti stroje.

» Ujistéte se, Ze pfi pohybu stroje nedochazi ke vzniku $kod
nebo zranéni.

P¥i pfepravé stroje na kamionu nebo pfivésu je tfeba:

* Pouzit pfistupové rampy, které jsou odoIné, dostatecné
Siroké a dlouhé.

« Stroj nakladejte s vypnutym motorem tak, zZe jej zatlaéite s
pouzitim pfiméfeného poctu osob.

¢ Spustte dolt montazni celek Zaciho Ustroji (odst. 5.6).

» Umistit stroj tak, aby nepfedstavoval pro nikoho nebezpedi.

« Radné jej piipevnéte k prepravnimu prostiedku lany nebo
fetézy, aby se zabranilo jeho pfevraceni a moznému posko-
zeni spojenému s Unikem paliva.

:A Neprepravujte ve svislé poloze stroje, které Ize ve .

: s.vi.slfi eo.lo.zg s.kl.ac.iovat. .

10. TABULKA UDRZBY

Ukon tdrzby Interval Poznamky
STROJ
Kontrola v§ech spoju; bezpecnostni kontroly / ovéfeni funkénosti ovladacich prvku Pred pouzitim odst. 6.2.2
(v€etné madel obsahujicich kontrolu pfitomnosti obsluhy); kontrola ochran zadniho
vyhozu / boéniho vyhozu; kontrola sbémého kose, vychylovace boéniho vyhozu;
kontrola Zaciho Ustroji.
Celkoveé vycistéeni a kontrola Overeni pfipadnych skod, které se vyskytuji na Po kazdém odst. 7.4
stroji. V pripadé potieby se obratte na autorizované servisni stfedisko. pouziti
Vymeéna Zaciho ustroji - odst. 7.3.1 ***
MOTOR
Kontrola/dopInéni hladiny paliva Kontrola/doplnéni oleje motoru Pred pouzitim odst.6.1.1/7.21*/
722"
Kontrola a vyc¢isténi vzduchového filtru Kontrola a vy¢isténi kontaktl svicky * */odst. 7.5 *
Vyména zapalovaci svi¢ky Nabiti akumulatoru
* Preététe si navod k motoru. ** Ukon, ktery. je potfeba provést pi prvnim naznaku nespravné éinnosti
*** Operace, kterd musi byt provedena vasim prodejcem nebo autorizovanym stfediskem
11. IDENTIFIKACE ZAVAD
Kdyz problémy pietrvavaji i po aplikaci vyse uvedenych feseni, obratte se na vaseho Prodejce.
ZAVADA PRAVDEPODOBNA PRICINA RESENI
1.  Motornestar- | Nespravny postup startovani. Ridte se pokyny (viz kap. 6.3).
gg; iz'a;'ar\]l?’ V motoru chybi olej nebo benzin. Zkontrolujte hladiny oleje nebo benzinu (viz kap. 7.2.1/7.2.2).
delné nebo se | Znecisténa svicka nebo nespravna Zkontrolujte svi€ku (pfectéte si navod k motoru).
zastavuje bg- | vzdalenost mezi elektrodami.
hem préace. Ucpany vzduchovy filtr. Filtr vyCistéte a/nebo vymérite (prectéte si navod k motoruy).
Problémy s karburaci. Kontaktujte autorizované servisni stredisko.
Muze byt zablokovany plovak. Prectéte si ndvod k motoru a obratte se na autorizované servisni
stredisko.
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2. Zahlcenimo- | Opakované jste tahali za rukojet ruéniho | Pfectéte si ndvod k motoru.
toru. startovani pfi zapnutém startéru.

Opakované jste tahali za rukojet ruéniho | Nasad'te kryt svicky a zkuste nastartovat motor.
startovani pfi odpojeném krytu svicky. (Prectéte si ndvod k motoru.)

3. Sekacka Zaci Ustroji dostalo vn&jsi tider. Zastavte motor a sundejte kryt svicky. Zkontrolujte, zda nedoslo
nesbiré pose- k pfipadnému poskozeni, a obratte se na servisni stfedisko
kanou travu (odst. 7.3.1).
sovsbérného Vnitfek skfing je $pinavy. Vygistéte vnitfek skiiné (odst. 7.4.2).

ose.

4. Selenitravy | Zaci Ustroji neniv dobrém stavu. Obratte se na servisni stfedisko kvili nabrouseni nebo vyméné
probiha ob- zaciho Ustroji.
tizné.

5. JeslySet Poskozeni nebo povolené soucasti. Stroj zastavte a odpojte kabel svicky (obr. 22.B).
nadmérny Kolik v Zacim Ustroji vypad| ze svého Zkontrolujte, zda nedoslo k poskozeni stroje nebo na stroji nejsou
hluk a/nebo uloZeni. uvolnéné ¢asti.
citit nadmérné Prezkous$eni, vymény nebo opravy nechte provést v autorizova-
vibrace bé- ném servisnim stredisku.

Ij_em PFQCOV”" Upevnéni zaciho Ustroji je povolené Zastavte motor a sundejte kryt svicky (obr. 22.B).
¢innosti. nebo je Zaci Ustroji poskozené. Obratte se na servisni stfedisko (odst. 7.3.1).

LITELNE PRISLUSENSTVi

ULCOVACI SADA (ob
zseka posecenou tra

KOVOPOLOTOVARY.cz
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DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. La Societa: ST. S.p.A. - Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italy
2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina:

Tosaerba con conducente a piedi (taglio erba)

a) Tipo/ Modello Base: CP1 434 eee
¢) Numero di Serie: 22A¢*WBHO000001 + 99LesWBH999999
d) Motore:: a scoppio

3. E conforme alle specifiche delle direttive:
s MD: 2006/42/EC
¢ OND: 2000/14/EC, ANNEX VI - 2005/88/EC

e) Notified body N. 0197 - TUV Rheinland LGA Products GmbH
Tillystrasse 2, 90431 Nirnberg — Germany

e EMCD: 2014/30/EU
* RoHS II: 2011/65/EU - 2015/863/EU

4. Riferimento alle norme armonizzate::
EN ISO 5395-1:2013 + A1:2018
EN ISO 5395-2:2013 + A1:2016 + A2:2017
EN 55012:2007 + A1:2009
EN ISO 14982:2009
EN IEC 63000:2018

g)- Livello di potenza sonora misurato:
h) Livello di potenza sonora garantito:
i) Ampiezza di taglio::

n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico:

0) Castelfranco Veneto, 01/10/2022

94-dB(A)
95 dB(A)
41cm

ST.S.p.A.
Via del Lavoro, 6
310833 Castelfranco Veneto (TV) - Italia

CEO Stiga Group
Sean Robinson

St

171514209/4



UK DECLARATION OF CONFORMITY
(Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008, S.I. 2008 No. 1597, Annex Il, part A)

1. The company: ST.S.p.A.-Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italy
2. Hereby declares under its own responsibility that the machine (function):

Pedestrian-controlled lawn mower (grass cutting)

a) Homologation type: CP1 434 eee
c) Serial number: 22A°°WBH000001 + 99LeeWBH999999
d) Engine: petrol

3. Conforms to UK Regulations:
¢ S.1.2008/1597 - Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008
¢ S.1.2001/1701 - Schedule 9.~ Noise Emission in the Environment by Equipment for use Outdoors Regulations 2001
e) Notified body: N.0197 - TUV Rheinland LGA Products GmbH
Tillystrasse 2, 90431 Nurnberg — Germany
¢ S.1.2016/1091 - Electromagnetic Compatibility Regulations 2016

¢ S.1.2012/3032 - The Restriction of the Use of Certain Hazardous Substances in Electrical and Electronic
Equipment Regulations 2012

4. Reference to harmonised standards:
EN ISO 5395-1:2013 + A1:2018
EN ISO 5395-2:2013 + A1:2016 + A2:2017
EN 55012:2007 + A1:2009
EN ISO 14982:2009
EN IEC 63000:2018

g)Measured sound power level: 94 dB(A)
h) Guaranteed sound power level: 95 dB(A)
i) Cutting width: 41.cm

n) Person authorised to compile the technical file: ST.S.p.A.

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia

o) Castelfranco Veneto, 01/10/2022 CEO Stiga Group

Sean Robinson

St

UK Importer: STIGA LTD
Unit 8, Bluewater Estate Plympton,

UK
Devon, PL7 4JH, England c n

171514209/4



DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA (lstruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. La Societa: ST. S.p.A. - Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italy
2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina:

Tosaerba con conducente a piedi (taglio erba)

a) Tipo/Modello Base: CP1 484 eeee
¢) Numero di Serie: 22A**\WWBH000001 + 99LeeWBH999999
d) Motore:: a scoppio

3. E conforme alle specifiche delle direttive:
¢ MD: 2006/42/EC
e OND: 2000/14/EC, ANNEX VI - 2005/88/EC
e) Notified body N.0197 - TUV Rheinland LGA Products GmbH
Tillystrasse 2, 90431 Nirnberg — Germany
e EMCD: 2014/30/EU
* RoHS II: 2011/65/EU - 2015/863/EU

4. Riferimento alle norme armonizzate::
EN ISO 5395-1:2013 + A1:2018
EN ISO 5395-2:2013 + A1:2016 + A2:2017
EN 55012:2007 + A1:2009
EN ISO 14982:2009
EN IEC 63000:2018

g)-Livello di potenza sonora misurato: 96 dB(A)
h) Livello di potenza sonora garantito: 96 dB(A)
i) Ampiezza di taglio:: 46 cm

n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico: ST.S.p.A.

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia

o) Castelfranco Veneto, 01/10/2022 CEO Stiga Group

Sean Robinson

Sste

171514210/4



DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA (lstruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. La Societa: ST. S.p.A. - Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italy
2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina:

Tosaerba con conducente a piedi (taglio erba)

a) Tipo/Modello Base: CP1 484 eeee
¢) Numero di Serie: 22A**\WWBH000001 + 99LeeWBH999999
d) Motore:: a scoppio

3. E conforme alle specifiche delle direttive:
¢ MD: 2006/42/EC
e OND: 2000/14/EC, ANNEX VI - 2005/88/EC
e) Notified body N.0197 - TUV Rheinland LGA Products GmbH
Tillystrasse 2, 90431 Nirnberg — Germany
e EMCD: 2014/30/EU
* RoHS II: 2011/65/EU - 2015/863/EU

4. Riferimento alle norme armonizzate::
EN ISO 5395-1:2013 + A1:2018
EN ISO 5395-2:2013 + A1:2016 + A2:2017
EN 55012:2007 + A1:2009
EN ISO 14982:2009
EN IEC 63000:2018

g)-Livello di potenza sonora misurato: 96 dB(A)
h) Livello di potenza sonora garantito: 96 dB(A)
i) Ampiezza di taglio:: 46 cm

n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico: ST.S.p.A.

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia

o) Castelfranco Veneto, 01/10/2022 CEO Stiga Group

Sean Robinson

Sste

171514210/4



DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. La Societa: ST. S.p.A. - Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - ltaly
2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina:

Tosaerba con conducente a piedi (taglio erba)

a) Tipo/Modello Base: CP1 534 eeee
¢) Numero di Serie: 22A*sWBH000001 + 99LesWBH999999
d) Motore:: a scoppio

3. E conforme alle specifiche delle direttive:
s MD: 2006/42/EC
¢ OND: 2000/14/EC, ANNEX VI - 2005/88/EC

e) Notified body N.0197 - TUV Rheinland LGA Products GmbH
Tillystrasse 2, 90431 Nirnberg — Germany

e EMCD: 2014/30/EU
* RoHS II: 2011/65/EU - 2015/863/EU

4. Riferimento alle norme armonizzate::
EN ISO 5395-1:2013 + A1:2018
EN ISO 5395-2:2013 + A1:2016 + A2:2017
EN 55012:2007 + A1:2009
EN ISO 14982:2009
EN IEC 63000:2018

g)- Livello di potenza sonora misurato:
h) Livello di potenza sonora garantito:
i) Ampiezza di taglio::

n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico:

0) Castelfranco Veneto, 01/10/2022

98dB(A)
98 dB(A)
51cm

ST.S.p.A.
Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia

CEO Stiga Group
Sean Robinson

St

1715142471



DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato I, parte A)

1. La Societa: ST. S.p.A. - Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - ltaly
2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina:

Tosaerba con conducente a piedi (taglio erba)

a) Tipo/Modello Base: CP1 534 eeee
c) Numero di Serie: 22A*\WBH000001 + 99LesWBH999999
d) Motore:: a scoppio

3. E conforme alle specifiche delle direttive:
* MD: 2006/42/EC
e OND: 2000/14/EC, ANNEX VI - 2005/88/EC
€) Notified body N. 0197 - TUV Rheinland LGA Products GmbH
Tillystrasse 2, 90431 Nirnberg — Germany
¢ EMCD: 2014/30/EU
* RoHS Il: 2011/65/EU - 2015/863/EU

4. Riferimento alle norme armonizzate::
EN ISO 5395-1:2013 + A1:2018
EN ISO 5395-2:2013 + A1:2016 + A2:2017
EN 55012:2007 + A1:2009
EN ISO 14982:2009
EN IEC 63000:2018

g) Livello di potenza sonora misurato: 98 dB(A)
h)" Livello di potenza sonora garantito: 98 dB(A)
i) Ampiezza di taglio:: 51cm

n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico: ST.S.p.A.

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - ltalia

o) Castelfranco Veneto, 01/10/2022 CEO Stiga Group

Sean Robinson

St

1715142471



FR (Traduction de la notice originale)

Déclaration CE de Conformité

(Directive Machines 2006/42/CE, Annexe I, partie A)
1. La Société

2. Déclare sous sa propre responsabilité que la
machine : Tondeuse a gazon a conducteur a pied /
coupe du gazon

a) Type / Modéle de Base

c) Série

d) Moteur: moteur essence

3. Est conforme aux prescriptions des directives :

€) Organisme de certification

4. Renvoi aux Normes harmonisées

g) Niveau de puissance sonore mesuré

h) Niveau de puissance sonore garanti

i) Largeur de coupe

n) Personne habilitée a établir le Dossier Technique :
o) Lieu et Date

EN (Translation of the original instruction)

EC Declaration of Conformity

(Machine Directive 2006/42/EC, Annex Il, part A)

1. The Company

2. Herby declares under its own responsibility that the
machine: Pedestrian controlled lawn mower / Grass
cutting

a) Type / Base Model

c) Serial number

d) Motor: petrol

3. Conforms to directive specifications:

e) Certifying body

4. Reference to harmonised Standards

g) Sound power level measured

h) Sound power level guaranteed

i) Range of cut

n) Person authorised to create the Technical Folder:
o) Place and Date

DE (U der Origir i itung)
EG-Konformitatserklarung

(Maschinenrichtlinie 2006/42/EG, Anhang I, Teil A)
1. Die Gesellschaft

2. Erklart auf eigene Verantwortung, dass die Maschine:
Handgefi !

a) Typ / Basismodell

c) Seriennummer

d) Motor: Verbrennungsmotor

3. Den Anforderungen der folgenden Richtlinien
entspricht:

e) Zertifizierungsstelle

4. Bezugnahme auf die harmonisierten Normen

g) Gemessener Schallleistungspegel

h) Garantierter Schallleistungspegel

i) Schnittbreite

n) Zur Verfassung der technischen Unterlagen befugte
Person:

0) Ort und Datum

NL (Vertaling van de oorspronkeljke gebruiksaanwijzing)

EG-verklaring van overeenstemming

(Richtlijn Machines 2006/42/CE, Bijlage II, deel A)

1. Het bedrijf

2. Verklaart onder zijn eigen verantwoordelijkheid dat de
machine: Lopend bediende grasmaaier / grasmaaier
a) Type / Basismodel

c) Serienummer

d) Motor: benzinemotor

3. Voldoet aan de specificaties van de richtlijnen:

&) Certificatie-instituut

4. Verwijzing naar de Geharmoniseerde normen

g) Gemeten niveau van geluidsvermogen

h; niveau van

i) Snijbreedte

n) Bevoegd persoon voor het opstellen van het
Technisch Dossier

0) Plaats en Datum

ES (Traduccion del Manual Original)

Declaracién de Conformidad CE

(Directiva Maquinas 2006/42/CE, Anexo I, parte A)
1. La Empresa

2. Declara bajo su propia responsabilidad que la
maquina: Cortadora de pasto con operador de pie /
corte hierba

a) Tipo / Modelo Base

c) Matricula

d) Motor: motor de explosién

3. Cumple con las especificaciones de las directivas:
e) Ente certificador

4. Referencia a las Normas armonizadas

g) Nivel de potencia sonora medido

h) Nivel de potencia sonora garantizado

i) Amplitud de corte

n) Persona autorizada a realizar el Manual Técnico:
0) Lugar y Fecha

PT (Tradugéo do manual original)

Declaragéo CE de Conformidade

(Diretiva de Maquinas 2006/42/CE, Anexo I, parte A)
1. A Empresa

2. Declara sob a propria responsabilidade que a
maquina: Corta-relvas para operador apeado / corte da
relva

a) Tipo / Modelo Base

c) Matricula

d) Motor: motor a explosao

3. E conforme as especificagdes das diretivas:

e) Orgao certificador

4. Referéncia as Normas harmonizadas

g) Nivel medido de poténcia sonora

h) Nivel garantido de poténcia sonora

i) Amplitude de corte

n) Pessoa autorizada a elaborar o Caderno Técnico
0) Local e Data

EL (Metaopaon Tou TpwToTUTIou Twv odnyiwv XpRons)

EK-AfAWGN ouppGpeWong
(Odnyia Mnavav 2006/42/CE, Mapaprnua Il, pépog A)
1. H Eraipia

2. AnAwvel uTredBuva 611 N pnxavr: XAOOKOTITIKr
Hnxavn pe 6pBio XEIPIOTH / KOTIH TNG XAGNG

a) TUtrog / Baoikd Movrého

©) ApIBUGS UNTPWOU

d) Kvqmipag: KvTApag ESwTepIkig avagheeng

3. TUBHOPQUVETAI E TIC TIPOBIGYPAGES TNG 0BNYiag:

) Opyaviopog maToToinang

4. Avagopa oTtoug Kavoviopoug evappoviang

g) Z1G6un pETPNONG AKOUOTIKAG I0XU0G

h) Z1G8un eyyunpévng akouoTIKAG I0XUOG

i) EUpog korrrig
n; JHEVO GTOpO yia TV TOU
Texvikou Buadiou:

TR (Orijinal Talimatlarin Terciimesi)

AT Uygunluk Beyan
(2006/42/CE Makine Direktifi, Ek II, béltim A)

1. Sirket

2. Sahsi sorumlulugu altinda asagidaki makinenin: Ayak
kumandali gim bigme makinesi / ¢im kesimi

a) Tip / Standart model

c) Sicil numarasi

d) Motor: patlamali motor

3. Asagidaki direktiflerin 6zelliklerine uygun oldugunu
beyan etmektedir:

e) Sertifikalandiran kurum

4. Harmonize standartlara atif

g) Olgiilen ses gii¢ seviyesi

h) Garanti edilen ses gii seviyesi

i) Kesim genisligi

n) Teknik Dosyayi olusturmaya yetkili kisi:

MK (MpeBoa Ha opuruHanHuTe ynatcTea)

[lexnapauvja 3a ycornaceHocT co EY
(OvpexTvsa 3a MauwmHm 2006/42/CE, AHekc Il, gen A)
1. Komnanujata
2. n3jaByBa CO LENOCHA N4HA OAFOBOPHOCT Aeka
cnieaHata MawmHa: Tpesokocauka co oneparop Ha
HO3e / Kocere Tpesa
a) Tun / ocHoseH mogen
B) eTukeTa
I) MOTOP: MOTOP CO COrOpyBatse
3. YcornaceHo co cneuucmkaummute cnopea
nupeKTUBHTE:

A) Teno 3a cepTudmkaumja
4. 3a ycornacexu
€) AKyCTUHKI NPUTUCOK
k) M3MEPEHO HUBO Ha 3BYYHA MOKHOCT
3) HUBO Ha rapaHTVpaka 3ByuHa MOKHOCT

0) Téi0g ka1 Xpévog 0) Yer ve Tarih H nuue 3a Ha T
Bpowypa
0) MecTo 1 aaTym

NO (Oversettelse av orginal bruksanvisning) SV (Oversatining av bruksanvisning i original) DA (O af den originale )

EF- Samsvarserklaering

(Maskindirektiv 2006/42/EF, Vedlegg Il, del A)
1. Firmaet

2. Erklasrer pa eget ansvar at maskinen: Handfart
gressklipper/ gressklipping

) Type / Modell

c) Serienummer

d) Motor: forbrenningsmotor

3. Oppfyller kravene i direktivene:

e) Sertifiseringsorgan

4. Henvisning til harmoniserte standarder

g) Malt lydeffektniva

h) Garantert lydeffektniva

i) Klippebredde

n) Person som har fullmakt til & utferdige teknisk
dokumentasjon:

0) Sted og dato

EG-forsakran om éverensstammelse
(Maskindirektiv 2006/42//EG, bilaga II, de la)

1. Foretaget

2. Forsakrar pa eget ansvar att maskinen: Férarledd
grasklippare / gréasklippning

a) Typ / Basmodell

¢) Serienummer

d) Motor: férbrénningsmotor

3. Overensstammer med foreskrifterna i direktivet
e) Intygsorgan_ Anmait organ

4. Referens till harmoniserade standarder

g) Uppmitt ljudeffektniva

h) Garanterad ljudeffektniva

i) Skérbredd

n) Auktoriserad person for uppréttandet av den tekniska
dokumentationen:

0) Ort och datum

EF-overensstemmelseserklzering
(Maskindirektiv 2006/42/EF, bilag II, del A)
1. Firmaet
2. Erklzerer pa eget ansvar, at maskinen: Plzeneklipper
betjent af gaende personer / klipning af grassset

a) Type / Model
c) Serienummer
d) Motor: forbreendingsmotor

L Eri med ifolge

direktiverne:
e) Cemflcermgsorgan

; Malt Iydeffekmlveau
h) Garanteret lydeffektniveau

i) Klippebredde

n) Person, der har bemyndigelse til at udarbejde det
tekniske dossier:

0) Sted og dato

FI (Alkuperaisten ohjeiden Kaannds)

EY-VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS
(Konedirektiivi 2006/42/EY, Liite Il, osa A)

1. Yritys

2. Vakuuttaa omalla vastuullaan, etté kone: Kavellen
ohjattava ruohonleikkuri/ ruohonleikkuu

a) Tyyppi / Perusmalli

¢) Sarjanumero

d) Moottori : rajahdysmoottori

3.0n i i
asettamien vaatimusten kanssa:

e) Sertifiointiyritys

4. Viittaus harmonisoituihin standardeihin

g) Mitattu &énitehotaso

h) Taattu Aanitehotaso

i) Leikkuuleveys

n) Teknisten asiakirjojen laatimiseen valtuutettu henkils:
0) Paikka ja paivamaara

S (Preklad pavodniho navodu k pouzivani)

ES — Prohlaseni o shodé

(Smérnice o Strojnich zafizenich 2006/42/ES, Pfiloha I,
gast A)

1. Spolegnost

2. Prohlasuje na vlastni odpovédnost, Ze stroj: Sekacka
se stojici obsluhou / sekacka na travu

a) Typ / Zakladni model

c) Vyrobni &islo

d) Motor: spalovaci motor

3. Je ve shodé s nafizenimi smérnic:

e) Certifikacni organ

4. Odkazy na Harmonizované normy

g) NaméFena Uroven akustického vykonu

h) Zarugena uroveii akustického vykonu

i) Sitka fezani

n) Osoba autorizovana pro vytvofeni Technického

spisu:
0) Misto a Datum

PL (Tlumaczenie instrukji oryginaine))

Deklaracja zgodnosci WE
(Dyrektywa maszynowa 2006/42/WE, Zatgcznik II,
czesc A)

1. Spotka

2. O$wiadcza na wlasng odpowiedzialnos¢, ze
maszyna: Kosiarka prowadzona przez operatora
pieszego / cigcie trawy

a) Typ / Model podstawowy

) Numer seryjny

d) Silnik: silnik o zaplonie iskrowym

3. Spetnia podstawowe wymogi nastepujacych
Dyrektyw:

&) Jednostka certyfikujgca

4. Odni i

g) Zmierzony poziom mocy akustycznej

h) poziom mocy

i) Szerokosé ciecia

n) Osoba do ia D
technicznej;

0) Miejscowosc¢ i data




HU (Eredeti hasznalati utasitas forditasa)

EK-megfeleléségi nyilatkozata

(2006/42/EK gépiranyelv, II. melléklet "A" rész)

1. Alulirott Vallalat

2. Felelésségének teljes tudataban kijelenti, hogy az
alabbi gép:

a) Tipus / Alaptipus

c) Gyartasi szam

d) Motor: robbanémotor

3. Megfelel az alabbi iranyelvek elirasainak:

e) Tanusit6 szerv

4. Hivatkozas a harmonizalt szabvanyokra

g) Mért zajteljesitmény szint

h) Garantalt zajteljesitmény szint

i) Vagasi szélesség

n) Miiszaki Dosszié szerkesztésére felhatalmazott
személy:

0) Helye és ideje

U (MepeBoa opuruHanbHbIX MHCTPYKLMIA)

JMeknapauus cooTBeTcTBus Hopmam EC

(AvpekTnea o MawmHHOM o6opyaosanun 2006/42/EC,
Mpunoxenue II, yacTb A)

1. Mpeanpustve
2. non Tb, uTO

MaLmHa:
a) Tun / Basosas Mogens

c) Macnopt

d) AsuraTens: ABUraTenb BHYTPEHHEro CropaHns

3. CooTBeTCTBYET TPEBGOBAHMSIM CIIEAYIOLMX AUPEKTUB:
e) Ceptudmumpyrowumii opra

4. CCbINKM Ha rapMOHM3NPOBAHHbIE HOPMbI

g) ViaMepeHHbIii ypoBEHb 3BYKOBOI MOLLIHOCTM

h) FapaHTMpyeMbiit ypoBEHb 3BYKOBOW MOLLIHOCTM

i) AMNnUTYAa KoweHwst

n) Nluyo, ynonHo
[OKyMEHTaLM:
0) Mecto 1 gata

Ha MOArOTOoBKY

HR (Prijevod originalnih uputa)

EK Izjava o sukladnosti

(Direktiva 2006/42/EZ o strojevima, dodatak Il dio A)
1. Tvrtka:

2. pod vlastitom odgovorno$éu izjavljuje da je stroj:
a) Vrsta / Osnovni model

¢) Matiéni broj

d) Motor: motor s unutarnjim izgaranjem

3. sukladan s temeljnim zahtjevima direktiva:

e) Certifikacijsko tijelo

4. Primijenjene su slijede¢e harmonizirane norme:
g) lzmjerena razina zvu¢ne snage

h) Zajaméena razina zvuéne snage

i) Sirina rezanja

n) Osoba ovlastena za pravijenje Tehnicke datoteke:
0) Mjesto i datum

L (Prevod izvirnih navodil)

ES izjava o skladnosti

(Direktiva 2006/42/ES) , priloga Il del A)

1. Druzba

2. pod lastno odgovornostjo izjavlja, da je stroj:
Kosilnica za stojecega delavca / kosnja trave
a) Tip / osnovni model

c) Serijska Stevilka

d) Motor: motor z notranjim izgorevanjem

3. Skladen je z dologili direktiv :

e) Ustanova, ki izda potrdilo

4. Sklicevanje na usklajene predpise

g) lzmerjen nivo zvoéne mo&i

h) Zagotovljen nivo zvogne mogi

i) Obseg kosnje

n) Oseba, poobladtena za sestavo tehnicne knjiZice:
0) Kraj in datum

S (Prijevod originalnih uputa)

EZ izjava o sukladnosti

(Direktiva o masinama 2006/42/EZ, Prilog Il, deo A)
1. Firma

2. Daje izjavu pod vlastitom odgovorno$cu da je masina:
Kosilica na guranje / Kosenje trave

a) Tip / Osnovni model

c) Serijski broj

d) Motor: motor s unutrasnjim izgaranjem

3. sukladna s osnovnim zahtjevima direktive:

e) Certifikaciono tijelo

4. Pozivanje na uskladene norme

g) lzmjereni nivo zvuéne snage

h) Garantovani nivo zvuéne snage

i) Sirina kogenja

n) Osoba ovlastena za izradu tehnigke brosure:

0) Mjesto i datum

SK (Preklad pévodného navodu na pouZitie)

ES vyhlasenie o zhode
ica o Strojnych zar I 201 y
Priloha II, Cast A)
1. Spolo¢nost'
2. Vyhlasuje na vlastnii zodpovednost, Ze stroj:
Kosacka so stojacou obsluhou / kosacka na travu
a) Typ / Zakladny model
¢) Vyrobné Cislo
d) Motor: spalovaci motor
3. Je v zhode s nariadeniami smemic:
e) Certifikaény organ
4. Odkaz na Harmonizované normy
g) Namerana uroveri akustického vykonu
h) Zaru¢ena uroveri akustického vykonu
i) Sirka kosenia
j) Cisty inatalovany vykon

n) Osoba navy ie Te
spisu:
0) Miesto a Datum

RO (Traducerea manualului fabricantului) LT (Originaliy instrukcijy vertimas) Lv ij j no origina

CE -Declaratie de Conformitate

(Directiva Masini 2006/42/CE, Anexa Il partea A)

1. Societatea

2. Declaré pe propria raspundere ca masina: Masina de
tuns iarba cu conducator pedestru / téiat iarba

a) Tip / Model de baza

c) Numér de serie

d) Motor: motor cu combustie

3. Estein i cu ifi

e) Organism de certificare

4. Referinta la Standardele armonizate

g) Nivel de putere sonora masurat

h) Nivel de putere sonora garantat

i) Latimea de taiere

n) Persoana autorizaté s intocmeasca Dosarul Tehnic
0) Locul si Data

EB atitikties deklaracija

(Masiny direktyva 2006/42/CE, Priedas II, dalis A)
1. Bendroveé

2. Prisiima atsakomybe, kad jrenginys: Péscio
operatoriaus valdoma vejapjové/ Zolés pjovimas
a) Tipas / Bazinis Modelis

c) Serijos numeris

d) Variklis: vidaus degimo variklis

3. Atitinka direktyvose pateiktas specifikacijas:
e) Sertifikavimo jstaiga

4. Nuoroda j suderintas Normas

g) I8matuotas garso galios lygis

h) Uztikrinamas garso galios lygis

i) Pjovimo plotis

n) Autorizuotas asmuo sudaryti Technine
Dokumentacija:

0) Vieta ir Data

EK atbilstibas deklaracija

(Direktiva 2006/42/EK par maginam, pielikums Il, daja
A)

1. Uzpémums

2. Uznemoties par to pilnu atbildbu, pazino, ka masina:
Péscio operatoriaus valdoma vejapjové/ zales plausana
a) Tips / Bazes modelis

c) Sérijas numurs

d) Motors: iekSdedzes motors

3. Atbilst $adu direktivu prasibam:

e) Sertifikacijas iestade

4. Atsauce uz harmonizétiem standartiem

g) lzméritais skanas intensitates limenis

h) Garantétais skanas intensitates limenis

i) Plausanas platums

n) Pilnvarotais darbinieks, kas sagatavoja tehnisko
dokumentaciju:

0) Vieta un datums

SR (Prevod originalnih uputstval)

EC deklaracija o usaglasenosti

(Direktiva o masinama 2006/42/EC, Prilog II, deo A)

1. Preduzece

2. Daje izjavu pod vlastitom odgovorno$cu da je masina:
a) Tip / Osnovni model

¢) Serijski broj

d) Motor: motor s unutrasnjim sagorevanjem

3. u skladu s osnovnim zahtevima direktiva:

e) Sertifikaciono telo

4. Pozivanje na uskladene norme

g) lzmereni nivo zvuéne snage

h) Garantovani nivo zvuéne snage

i) Sirina kosenja..
n) Osoba ovladcena za sastavljanje tehnicke brosure
0) Mesto i datum

BG (TpeBo Ha OpUIVHANHITE AHGTPYKLH)

EO peknapauvsi 3a cboTBeTCTBME

(AvpektvBa MawmHn 2006/42/E0, M| I, yact

T (Algupérase kasutusjuhendi tdlge)

EU vastavusdeklaratsioon _

A)

1. [lpyxecTBoto

2. Ha cobcTBeHa 0TroBOPHOCT Aeknapupa, ye
MawmHata: Kocauka ¢ uanpaseH Bofiay / pasaHe Ha
Tpesa

a) Bua / basucer mopen

8) CepueH Homep

r) MoTOp: MOTOp C BBTPELLHO ropeHe

3. E B cboTBETCTBUE CbC CneuudmkaTa Ha
[vpekTUMBUTE:

A) CepTucbuumpaly opraH

4. Ba3npaHo Ha XapMOHM3MPAHNTE HOPMUA

) HUBO Ha M3MepeHa akyCTU4Ha MoLHOCT

1) (apaHTUPaHO HUBO Ha akyCTMYHA MOLLHOCT

#) LMpoUMHa Ha KoceHe

p) lue, ynbnHomoLeHo Aa cbetasu TexHnueckaTa
[LokymeHTaums:

0) MsicTo u pata

( U, Lisa Il, osa A)

1. Firma

2. Kinnitab omal vastutusel, et masin: Seisva juhiga
muruniitjia / muruniitjia

a / Pohimudel

c) Matrikkel

d) Mootor: Sisepdlemismootor

3. Vastab direktiivide nduetele:

e) Kinnitav asutus

4. Viide Uhtlustatud standarditele

g) Moddetud helivéimsuse tase

h) Garanteeritud helivoimsuse tase

i) Loikelaius

n) Tehnilise Lehe autoriseeritud koostaja:
0) Koht ja Kuupéev




© by ST. S.p.A.

IT « Il contenuto e le immagini del presente manuale d’uso sono stati realizzati per conto di ST. S.p.A. e sono tutelati da diritto d’autore — E’
vietata ogni riproduzione o alterazione anche parziale non autorizzata del documento.

BG ¢ CbabpaHUeTo 1 n3o6pareHnaTa B HaCTOALLOTO PbKOBOACTBO Cca U3BbpLueHM 3a ST. S.p.A. 1 ca 3aluMTeHn C aBTOPCKY Npasa —
3abpaHsBa ce BCAKO HEOTOPU3UPAHO Bb3MPOU3BEKAAHE UM MPOMAHA, JOPU M OTHACTM Ha AOKYMEHTa.

BS ¢ Sadrzaj i slike iz ovog korisni¢kog priruénika napravljeni su iskljucivo za ST. S.p.A. i zasti¢eni su autorskim pravima — zabranjena je
svaka neovlastena reprodukcija ili izmjena dokumenta, djelomiéno ili u potpunosti.

CS * Obsah a obrazky v tomto navodu k pouziti byly zpracovany jménem spolecnosti ST. S.p.A. a jsou chranény autorskym pravem —
Reprodukce ¢i nepovolené pozménovani tohoto dokumentu, a to i ¢astecné, je zakazano.

DA ¢ Indhold og illustrationer i denne vejledning er blevet skabt p& vegne af ST. S.p.A. og er beskyttet af ophavsret — Enhver gengivelse
eller zendring, ogsa delvis, af dokumentet uden autorisation hertil er forbudt.

DE ¢ Inhalt und Bilder dieser Bedienungsanleitung wurden im Namen von ST. S.p.A. erstellt und sind urheberrechtlich geschiitzt — Jede
nicht genehmigte Vervielfaltigung oder Veranderung, auch auszugsweise, dieses Dokuments ist verboten.

EL * To TiepleXOpEeVo Kal oL EKOVEG 0TO TIAPOV EYXELPISIO Xpriong Snpioupyrenkav yia Aoyaplaouo g etaipeiag ST. S.p.A. kat
TIPOCTATEVOVTAL ATO TIVEUHATIKA SIKAWHATA — ATTAyOpeUETAL OTIOLAST|TIOTE AVATIAPAYWYT) 1) TPOTIOTIOMN O, E0TW KAl HEPLKT], TOU
eyypdagdou xwpig £ykplon.

EN ¢ The content and images in this User Manual were produced expressly for ST. S.p.A. and are protected by copyright — any unauthori-
sed reproduction or modification to the document, either partially or in full, is prohibited.

ES ¢ El contenido y las imagenes del presente manual de uso han sido creados por ST. S.p.A.y estan protegidos por los derechos de
autor — Se prohibe toda reproduccion o modificacion, incluso parcial, no autorizada del documento.

ET » Kéesoleva kasutusjuhendi sisu ja kujutised on toodetud konkreetselt ettevottele ST. S.p.A. ja neile rakendub autorikaitseseadus —
dokumendi igasugune osaline vdi téielik ilma loata reprodutseerimine v6i muutmine on keelatud.

Fl « Tamén kayttdoppaan sisaltd ja kuvat on valmistettu ST. S.p.A. -yhtién toimesta ja niit& suojaa tekijanoikeuslaki. — Asiakirjan kaikenlai-
nen kopioiminen tai muuttaminen, osittainkin, on kielletty ilman erityista lupaa.

FR ¢ Le contenu et les images du présent manuel d'utilisation ont été réalisés pour le compte de ST. S.p.A. et sont protégés par un droit
d'auteur - Toute reproduction ou modification non autorisée, méme partielle, du document, est interdite.

HR * Sadrzaj i slike u ovom priru¢niku za uporabu izradeni su za tvrtku ST. S.p.A. te su obuhvaceni autorskim pravima — Zabranjuje se
neovlasteno umnozavanie ili prilagodba, djelomicna ili u cijelosti, ovog dokumenta.

HU ¢ Ennek a hasznalati Utmutaténak a tartalma és a benne szerepl6 képek kizarélag a ST. S.p.A. szamara készlltek és szerz6i joggal
veédettek - tilos a dokumentum barmely részének vagy egészének engedély nélkiili sokszorositasa és modositasa.

LT « Sio naudotojo vadovo turinys ir paveiksleliai skirti tik ,ST. S:p.A.“ ir yra saugomi autoriy teisémis — dokumentg atgaminti ar modifikuoti,
visiSkai arba i$ dalies, yra draudziama.

LV e Sis lietotaja rokasgramatas saturs un attéli ir veidoti tikai ST. S.p.A. un ir aizsargati ar autortiesibam. Jebkada dokumenta vai ta dalas
prettiesiska kopésana vai parveide ir stingri aizliegta.

MK e CozpuHaTa 1 CIMKWUTE BO YNaTCTBOTO 3a KOPUCHWUKOT Ce MOATrOTBEHW MCKITy4MBO 3a ST. S.p.A. 1 ce 3alUTUTEHN CO aBTOPCKU
npasa — 3a6paHeTo € CeKoe AeyMHO MM LIeSIOCHO HEOBIACTeHO PENpPoAyLMpaH-e MM U3MEeHa Ha AOKYMEHTOT.

NL  De inhoud en de afbeeldingen van deze gebruikshandleiding werden gerealiseerd voor rekening van ST. S.p.A. en zijn beschermd
door het auteursrecht — Elke niet-geautoriseerde reproductie of wijziging, ook gedeeltelijke, van het document is verboden.

NO ¢ Innholdet og bildene i denne brukerveiledningen er utfert pa oppdrag fra ST. S.p.A. og er beskyttet ved opphavsrett - Enhver gjengi-
velse eller endring, selv kun delvis, er forbudt.

PL « Tres¢ oraz ilustracje zawarte w niniejszej instrukcji obstugi powstaty na zlecenie spétki ST. S.p.A. i sg chronione prawami autorskimi —
Zabrania si¢ wszelkiego kopiowania bgdz modyfikowania, takze czgs$ciowego, niniejszego dokumentu bez uzyskania stosownej zgody.
PT ¢ As imagens e os contetidos contidos no presente Manual do Utilizador foram expressamente criados para uso exclusivo da ST.
S.p.A., encontrando-se protegidos por direitos de autor. Qualquer tipo de reproducéo ou alteragéo, parcial ou integral, ndo autorizadas
deste Manual estao expressamente proibidas.

RO ¢ Continutul si imaginile din manualul de utilizare de fata au fost realizate in numele ST. S.p.A. si sunt protejate de drepturi de autor —
Este interzisa orice reproducere sau modificare chiar si.partiald neautorizata a documentului.

RU  TecTbl 1 M306paKeHNs, COAEPHALLMEcs B HACTOALLEM PyKOBOACTBE, 6blin co3gaHbl B MHTEpecax ST. S.p.A. 1 3allMLLeHb
aBTOPCKUMM NpaBamu — J11060€e HeCaHKLIMOHUPOBaHHOE BOCMPOU3BEAEHUE UM U3MEHEHWE JOKYMEHTa 3anpeLLeHo.

SK'» Obsah a obrazky v tomto navode na pouzivanie boli spracované menom spolo¢nosti ST. S.p.A. a st chranené autorskym pravom —
Reprodukcie ¢i nepovolené pozmenovanie tohto dokumentu, a to aj Ciastocné, je zakazané.

SL ¢ Vsebine in slike v tem uporabniSkem priro¢niku so izdelane za podijetje ST. S.p.A. in so zascitene z avtorskimi pravicami — vsakréno
nepooblasé¢eno razmnozevanije ali spreminjanje dokumenta, v celoti ali delno, je prepovedano.

SR Sadrzaj i slike ovog priru¢nika za upotrebu su napravljeni u ime ST. S.p.A. i zasti¢eni su autorskim pravima — Zabranjena je svaka
potpuna ili delimi¢na reprodukcija ili izmena dokumenta bez odobrenja.

SV ¢ Innehallet och bilderna i denna anvandarhandbok har framstallts fér ST. S.p.A. och skyddas av upphovsrétt — all form av reproduktion
eller andring, aven partiell, som inte auktoriserats &r férbjuden.

TR » Bu Kullanici Kilavuzundaki igerik ve resimler agikga ST. S.p.A. igin Uretilmistir ve telif hakki ile korunmaktadir — dokiimanin izinsiz
olarak tamamen ya da kismen herhangi bir sekilde ¢ogaltiimasi ya da degistirilmesi yasaktr.



ArtN

-s/n

ER A DEPOSER A DEPOSER
Cet appareil, EN MAGASIN  EN DECHETERIE

ses accessoires,

piles et cordons
se recyclent

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !

ST. S.p.A. STIGA LTD (UK Importer)
Via del Lavoro, 6 Unit 8, Bluewater Estate Plympton,
31033 Castelfranco Veneto (TV) ITALY Devon, PL7 4JH, England





